




O nas  
Firma Oktan Energy Wina sp. z o.o. powstała w 2011 r.  
Dlaczego?  
Głównie z pasji do wina pierwotnego właściciela. Niezaspokojona ciekawość oraz chęć do 

odkrywania, porównywania i potrzeby dzielenia się doświadczeniami zaprowadziła nas tutaj, gdzie 
jesteśmy. A jesteśmy w ciągłym biegu za rozwojem, który jest efektem naszej pracy. 

W swoich zasobach posiadamy wspaniały młody zespół, który ciągle się rozwija, fantastyczne, 
wyselekcjonowane wina z najdalszych zakątków oraz niesamowitych klientów, którzy stale nas motywują 
do dalszego rozwoju. 

O zespole  
Tylko jedną osobę można nazwać znawcą wina, pozostali to młodzi selekcjonerzy, których zdanie jest 

najbardziej istotne przy wyborze smaków.  
Aby wino się przyjęło na rynku musi po prostu smakować, to po pierwsze, po drugie musi być 

starannie wyprodukowane, pochodzić z dobrych winnic oraz oczywiście winogron. 
Niejednokrotnie działo się tak, że wszystkie warunki „po drugie” zostały spełnione, ale niestety po 

degustacji, zespół odrzucał smak wina  pomimo uzyskanych medali, jakimi szczycił się producent.  
To zespół tworzy naszą firmę, to im ufamy, bo to oni są konsumentami i to oni są naszą wizytówką, 

za co im DZIĘKUJEMY. 

O winach 
Są smaczne, a tak naprawdę, większość naszych win jest z nami od samego początku. Dowodem na 

to jest winnica Barkan z Izraela i jej słynna Zmora, 7th Day, Monfort czy też seria z Segal’a. 
Dalej patrząc Ventisquro ze swoim słynnym Tango Flamingo oraz serią wyprodukowaną na cześć 

pracowników. Dalej Hammeken Cellars z fantastyczną serią win i naszym ulubionym Radio Boka ze 
swoją playlistą na Spotify. Jest też Botter z fantastyczną historią powstania oraz ulubieńcem polskiego 
rynku Primitivo, jak też Vinprom Svitshkov z Sophrą produkowaną tylko dla nas już od 10 lat. Jak również 
wielu innych dostawców, którzy spełniają nasze oczekiwania i którym możemy zaufać. 

O Klientach 
Nasze wina można kupić w wyspecjalizowanych sklepach oraz w wybranych sieciach w całym kraju. 

Dbamy o to aby sieć sprzedaży ciągle rosła. Czasami jest to bardzo zabawne, gdyż klienci nas kojarzą po 
nazwie wina i tak najczęściej to jest tak, że nie mówią Oktan Wina, ale np. Zmora przyjechała czy też 
Tango Flamingo dzwoni. Jest to bardzo miłe, że jesteśmy w Waszej pamięci w tym, co dla nas 
najważniejsze, czyli wino. 

Bardzo jesteśmy dumni z naszej wieloletniej współpracy, z Waszej wierności, z Waszych wymagań,  
z Waszych inspiracji po prostu z Was.  

DZIĘKUJEMY.     
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 Wino Mięso Warzywa Przyprawy Przekąski Desery Numer 
strony 

 

Pinot Noir 

pieczona 
cielęcina, 

kurczak, indyk, 
wieprzowina, 

spaghetti 
bolognese 

smażone grzyby, 
grillowane 

warzywa, rukola, 
soczewica 

chilli, 
jalapeno, 
rozmaryn 

sery, głównie 
cheddar  

i sery pleśniowe, 
orzechy laskowe 

gorzka 
czekolada, 

ciasta 
piernikowe 
(ciemne) 

 

Merlot 

kotlety 
wieprzowe, 

kiełbasa, 
grillowane mięsa, 

duszona 
jagnięcina 

grillowana 
papryka, 

pieczony burak, 
botwina 

mięta, gałka 
muszkatołowa, 

rozmaryn 

kasztany, 
orzechy laskowe, 

sery 

gorzka 
czekolada, 

ciasta 
piernikowe 
(ciemne) 

 

Cabernet 
Sauvignon 

wołowina, 
grillowany 
kurczak , 

żeberka z grilla, 
risotto z 

wołowiną 

grillowana 
papryka, 

smażone grzyby, 
cykoria 

gałka 
muszkatołowa, 

goździk, 
rozmaryn, 
jałowiec 

dojrzałe sery, 
orzechy 

brazylijskie, 
orzeszki ziemne 

gorzka 
czekolada, 

ciasto 
czekoladowe 

 

 
Shiraz 

grillowana 
jagnięcina, 
pikantna 
kiełbasa, 
pieczona 

dziczyzna, 
lasagne 

grillowana 
cukinia, bakłażan 

i pieczarki 

oregano, czarny 
pieprz, 
szałwia 

twarde sery, 
prażone 
orzeszki, 

orzechy laskowe 

ciemna 
czekolada, 

praliny, 
ciastka 

imbirowe, 
piernik 

 

 
Wino Mięso Warzywa Przyprawy Przekąski Desery 

Numer 
strony 

 
Pinot Gris, 

Pinot Grigio 

wędzona 
wieprzowina, 

grillowany 
kurczak, pstrąg, 

halibut 

pieczarki, fasola, 
szpinak pesto, czosnek sery, migdały, 

orzeszki piniowe 

ciasta 
cytrynowe, 

słone precle 

 

Sauvignon 
Blanc 

łosoś, sushi, 
kurczak, 

wieprzowina, 
polędwica z 

tuńczyka 

szparagi, 
karczochy, 

szpinak, kalafior 

bazylia, cytryna, 
szczypiorek 

orzeszki 
piniowe, sery 

kozie, mozzarela 

desery ciasta 
limonkowe, 

kwaśne lody i 
sorbety, 

 

Chardonnay 
kraby, pieczony 

kurczak, 
polędwica 
wieprzowa 

brokuły, 
pieczone 
ziemniaki, 

kalafior, bukiet z 
warzyw 

sezam, czosnek, 
estragon 

Pistacje, 
migdały, sery 

pleśniowe brie, 
camembert 

melon, 
brzoskwinia, 

arbuz, 
jabłecznik, 

tarty 
owocowe 

 

Riesling 
kurczak  

słodko -kwaśny, 
pikantna ryba, 
wieprzowina 

curry 

czosnek, 
pieczone 
warzywa 

curry, ostra 
papryka 

orzechy 
nerkowca, 

orzechy pecan, 
sery typu 

Provolone lub 
Fontina 

świeże owoce 
jagodowe, 

ciasta z 
owocami 

 



                                
                

 

Wino Mięso Warzywa Przyprawy Przekąski Desery Numer 
strony 

Prosecco deska wędlin, 
pizza, sałatki 

suszone 
pomidory, 

karmelizowane 
cebulki, oliwki 

czerwone pesto, 
mięta 

pistacje, sery 
owcze , 

parmezan, 
sałatka grecka 

budyń z 
owocami, 

winogrona, 
lody, sorbety, 

ciasta 
drożdżowe 

 

Cava 

cielęcina, 
półgęsek, 

pieczony kurczak 
, wędliny 

 

bakłażan, 
brokuły, 

brukselka, kiełki 

estragon, 
kolendra, 
jałowiec 

ser typu Havarti 
lub Manchego, 

słonecznik 
pestki dyni 

herbatniki, 
ciasta  

z kremem, 
torty 

 

Szampan ostrygi, pstrąg, 
kurczak , indyk 

szparagi, 
karczochy, 

szpinak, bakłażan 

pesto, estragon, 
mięta 

orzeszki 
macadamia, 
foundue z 

mieszanych 
serów, deska 

wędlin i serów 

herbatniki, 
ciasta  

z kremem , 
torty, cream 

brulee  
z truskawkami 

 

  

 
 
 
 
 

 

   

 

Wino Mięso Warzywa Przyprawy Przekąski Desery Numer 
strony 

Rose 

 
ryby i owoce 

morza , dania z 
grilla, dorada, 

dorsz, carbonara 

cukinia, szparagi, 
bakłażan 

tymianek, 
oregano, 

czosnek, papryka 

ser feta, sałatka 
ze słodkimi 

dodatkami, sery 
kozie 

sernik, desery 
owocowe, 

ciasta z 
budyniem 

 

 

 

 



 
 

Stettyn Cellar 
Oficjalna data powstania 26 września 1714 roku.  

Winiarnia Stettyn, znajduje się w pobliżu „mało uczęszczanej drogi” między Villiersdorp a 
Worcester w RPA. Winnice Stettyn charakteryzują się unikalną kombinacją rodzaju gleby, klimatu, rzeźby 
terenu, wyglądu (sposób, w jaki słońce pada na winnicę w ciągu dnia) oraz otaczającej flory i fauny. 
Zostało to zbadane naukowo oraz potwierdzone statusem Wine of Origin zatwierdzonym przez Radę ds. 
Wina i Spirytusu. 

Główna farma należała do rodziny Botha od 8 pokoleń, ale po raz pierwszy została nadana w 
1714 r. wolnym Mieszczanom Cloete i Radyn, którzy pochodzili ze Szczecina, stąd wywodzi się nazwa 
winiarni Stettyn.  

Pierwsi osadnicy mieli za zadanie sadzić drzewa w celu pozyskania drewna i owoców oraz siać 
zboża, aby zaopatrywać podróżnych w głąb lądu. Piękne stare dęby wciąż stoją dumnie przed dworem 
Cape Dutch, a stary młyn z masywnym kamieniem młyńskim nadal działa. Życie w tej odległej części 
kolonii musiało być ciężkie w tamtych czasach, ale pozostałości po ich wytrwałości i ciężkiej pracy są nadal 
widoczne na pięknym murze, który wciąż znajduję się na farmie.  

Dziś winnica jest prowadzona przez dwóch braci, kuzyna, ojca i wieloletniego przyjaciela, którzy 
prowadzą gospodarstwa sąsiadujące z gospodarstwami w rejonie formalnie znanym jako Stettyn.  

To niesamowita historia, że ponad 300 lat temu szczecinianie osiedlili się w RPA i produkują 
wina, które na dobre zagoszczą w ich ukochanym i utęsknionym mieście.  

Poniżej przedstawiamy dedykację prosto z winiarni Stettyn Cellar: 

„Gryf - mityczne stworzenie z ciałem, ogonem i tylnymi nogami lwa; oraz głową i skrzydłami orła. 
Ponieważ w średniowieczu lew był tradycyjnie uważany za króla zwierząt, a orzeł za króla ptaków Gryf 
był uważany za istotę szczególnie potężną i majestatyczną. Od czasów starożytnych Gryfy znane były z 
pilnowania skarbów i cennych dobytków, a Stettyn – Szczecin jest skarbem samym w sobie! Dedykujemy 
temu miasto nasze flagowe wino The Guardian Stettyn Strażnik Szczecina”. 



THE GUARDIAN NEW 
Wino czerwone, wytrawne ze Stettyn (Szczecin) RPA 

 
 
 

 Cabernet 
Sauvignon/Shiraz/Durif 

 
18 – 20 oC 

 
głęboka czerwona barwa z 
fioletowym brzegiem 

 aromat wiśni, pestek wiśni, dymu 
i eukaliptusa  

 wyczuwalny smak słodkiego 
dymu i chrupkich zielonych 
aromatów  

 

Zawartość alkoholu: 14 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Doskonały balans Cabernet Sauvignon i Shiraza idealnie balansowany przez Durifa nadając zielonych, 
chrupkich aromatów aloesu i dzikich ziół. Młodszy i delikatniejszy brat Guardiana z 2018 roku!  
Doskonały do mięs, ale i do spokojnych wieczorów we dwoje z kieliszkiem dobrego wina” 



THE GUARDIAN 
Wino czerwone, wytrawne ze Stettyn (Szczecin) RPA 

 
 
 

 
Cabernet Sauvignon/Shiraz 

 
18 – 20 oC 

 
głęboka czerwona barwa z 
fioletowym brzegiem 

 aromat ciemnych jagód i 
przypraw 

 wyczuwalny smak ciemnych 
owoców i przypraw  

 

Zawartość alkoholu: 14 % 

 

 

Storytelling about the wine:  

„Uważano, że Gryf jest potężną i mistyczną istotą z tułowiem lwa, głową i skrzydłami orła. 
Ten legendarny król wszystkich stworzeń stał na straży skarbów i cennych posiadłości.  
Jesteśmy dumni, że dzięki naszym winom każdy może spróbować legendy Szczecina. 
Czerwone wytrawne wino. Połączenie szczepów Cabernet Sauvignon i Shiraz stworzyło idealną 
strukturę z nutami wanilii, dobrze zbalansowanym smakiem owoców i przypraw korzennych. Wino 
idealnie paruje z historią szczecinian posiadających korzenie zewsząd tak i wino idealne jest do 
wszystkiego. To nieprawdopodobna historia, że po 300 latach zawitało znów do rodzinnych stron, do 
Szczecina. Na zdrowie! Gesondheig!” 



STETTYN  
CABERNET SAUVIGNON 
Wino czerwone, wytrawne ze Stettyn (Szczecin) RPA 

 
  

Cabernet Sauvignon 
 

18 – 20 oC 

 
głęboka czerwona barwa 

 owocowe aromaty ciemnych 
jagód 

 wyczuwalny smak wiśni i 
porzeczek 

  

Zawartość alkoholu: 13 % 

Storytelling about the wine:  

„Ciepły, miękki przyjemny Cabernet Sauvignon, drażniący cygarem, czekoladą i śliwką. Pełny 
owocowych nut z wyraźnie wyczuwalnymi owocami jagodowymi i skórką drzewa cedrowego. Wino 
idealnie komponuje się z czerwonym mięsem w towarzystwie grillowanych warzyw w egzotycznych 
sosach. Sery również z utęsknieniem spoglądają w stronę wina ale najbardziej chyba goście…  
Na zdrowie! 
Gesondheig!” 



STETTYN SHIRAZ 
Wino czerwone, wytrawne ze Stettyn (Szczecin) RPA 
 
 
 

 
Shiraz 

 
18 – 20 oC 

 
głęboka rubinowa barwa 

 aromat dojrzałych, ciemnych 
jagód 

 
wyczuwalny smak ciemnych 
owoców i przypraw 

 

 

Zawartość alkoholu: 14,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Winiarnia Stettyn nosi swoją nazwę już od ośmiu pokoleń winiarzy licząc od 1714 roku, wtedy to 
rodzina opuściła rodzinne miasto Stettyn (Szczecin) i osiedliła się w RPA, gdzie do dziś dnia 
uprawia winorośle i produkuje wino. Wiekowe doświadczenie zamknięte w butelce Stettyn Shiraz 
jest zwieńczeniem starań właścicieli. Czerwone wytrawne wino o zbalansowanych miękkich 
taninach, uzupełnione smakiem soczystej czarnej porzeczki wyśmienicie komponuje się z wszelkiego 
rodzaju mięsami podanymi na zimno w towarzystwie staropolskich sosów. Sery a w szczególności 
kozi podane z sosem żurawinowym idealnie podkreślą ten wyjątkowy smak wina …  
Na zdrowie! Gesondheig!” 



STETTYN MERLOT 
Wino czerwone, wytrawne ze Stettyn (Szczecin) RPA 

 
  

Merlot 

 
18 – 20 oC 

 
jasnoczerwona barwa z 
fioletowym brzegiem 

 

czerwone jagody 

 
wyczuwalny smak słodkiej 
śliwki i pikantnych przypraw 

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

Storytelling about the wine:  

„Przyjemny dla podniebienia Merlot o dojrzałym owocowym aromacie z nutami czekolady. Aksamitny 
z bardzo dojrzałymi taninami. Finisz świeży lekko mentolowy z nutą przypraw, idealnie komponuje 
się z kuchnią staropolską, pieczeniami, pasztetami, galantynami, kapłonami i co tam jeszcze nam 
przyjdzie do głowy, ale najbardziej z przyjaciółmi, biesiadami i wspomnieniami…  
Na zdrowie! 
Gesondheig!” 



STETTYN PINOTAGE 
Wino czerwone, wytrawne ze Stettyn (Szczecin) RPA 

 
 
 

 
Pinotage 

 
18 – 20 oC 

 
głęboka czerwień 

 
aromat dojrzałych jagód 

 wyczuwalny smak ciemnych, 
słodkich jagód  

 

 

Zawartość alkoholu: 13 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wspaniały Pinotage o idealnej czerwieni połączonej z aromatem wanilii o pełnym owocowym smaku. 
Wino zdobyło podwójne złoto w konkursie degustatorów w USA. Winogrona użyte do produkcji 
pochodziły z dwóch stoków. Każdy z nich charakteryzuje się innym mikroklimatem, co w efekcie dało 
wino o złożonej strukturze. Zbierane ręcznie o najchłodniejszej porze dnia winogrona przeszły 
spontaniczną fermentację dając nam wspaniały kolor, zapach i smak wina. Ten wyjątkowy Pinotage 
najlepiej paruje z przyjaciółmi, dobrą muzyką, uśmiechem na twarzy, a także z deską serów i wędlin, 
daniami mięsnymi oraz owocami… 
Na zdrowie! 
Gesondheig!” 



STETTYN SAUVIGNON BLANC 
Wino białe, wytrawne ze Stettyn (Szczecin) RPA 

 
  

Sauvignon Blanc 

 
6 – 8 oC 

 
słomkowa barwa z 
zielonymi odcieniami 

 owocowe aromaty  
 

wyczuwalny smak limonki, 
agrestu i grejpfruta 

  

Zawartość alkoholu: 13 % 

 

Storytelling about the wine:  
„Winogrona użyte w tym winie pochodzą z dwóch szczepów. Zostały one zaklasyfikowane jako selektywne, co 
zobowiązało właścicieli do przestrzegania określonych wytycznych m.in.: kontroli wzrostu i nawodnienia. 
Młody szczep wytwarza chrupiącą kwasowość o typowych aromatach zielonego pieprzu. Starszy z kolei o nieco 
mniejszej kwasowości, którego smaki wydają się bardziej tropikalne. Winogrona zbierano wcześnie rano, aby 
uchwycić jak największy bukiet smaków. W ten sposób uzyskano wspaniały i mocny smak owoców z akcentem 
agrestu i świeżo skoszonej trawy. Wino jest eleganckie i idealnie złożone z długim finiszem. Mocne i rześkie, 
będzie idealnym dodatkiem do świeżo złowionych ryb, owoców morza oraz dań orientalnych. Absolutnie 
fantastyczne.  
Na zdrowie! 
Gesondheig!” 



STETTYN CHENIN BLANC 
Wino białe, wytrawne ze Stettyn (Szczecin) RPA

 
  

Chenin Blanc 

 
6 – 8 oC 

 
blada lekko słomkowa barwa  

 
aromaty owoców tropikalnych 

 
wyczuwalny owocowy smak  

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Chenin Blanc to pyszne subtelnie wytrawne i orzeźwiające wino. Smak wiruje pomiędzy miękkimi lekkimi 
nutami owocowymi poprzez nuty gruszki i zielonego jabłka aż po cierpkie mineralne nuty soli morskiej. Na 
drugi dzień po otwarciu wina, wyczuwalne są intensywne smaki i aromaty świeżo zerwanych jabłek o 
chrupkim i mineralnym finiszu. Idealnie podrażnione ślinianki upominają się o sery, owoce morza, sałatki 
jak i o słodkości. Wspaniałe wino, dziękujemy Szczecinie. 
Na zdrowie! 
Gesondheig!” 



STETTYN 
CHARDONNAY/PINOT NOIR 
Wino różowe, wytrawne ze Stettyn (Szczecin) RPA 

 
  

Chardonnay/Pinot Noir 

 
6 – 8 oC 

 
słomkowa barwa z zielonymi 
odcieniami 

 
owocowe aromaty  

 wyczuwalny smak limonki, 
agrestu i grejpfruta 

  

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wino różane, dla którego można stracić nie tylko głowę, ale i serce, emanuje uwodzicielskim różowym 
kolorem z zieloną poświatą. Jest chrupiące i wytrawne z wyraźną pyszną owocową nutą utrzymującą 
się bardzo długo na podniebieniu. Fantastycznie paruje ze słodkimi deserami, mokrymi ciastami i 
owocami. Jest idealnym towarzyszem, który rozweseli każde spotkanie…  
Na zdrowie! 
Gesondheig!” 



STETTYN SWEET WHITE 
Wino białe, słodkie ze Stettyn (Szczecin) RPA

 
  Chenin 

Blanc/Colombard/Muscadel 
 

6 – 8 oC 
 

blada lekko słomkowa barwa  

 aromaty dojrzałych owoców 
pestkowych i miodu  

 wyczuwalny owocowy smak w 
szczególności gruszki i 
brzoskwini  

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„W wasze ręce oddajemy wino, które jest potomkiem legendarnego wina „Constantia”. Pierwsza produkcja 
odbyła się w 1714 roku w RPA przez Szczecińskich emigrantów. Po wielu latach produkcja tego blendu 
została wznowiona w naszej winiarni Stettyn. 
Spróbujcie legendy! Wino, które trzymacie w rękach ma te same szczepy co 300 lat temu! Gesondheig!” 



STETTYN SWEET RED 
Wino czerwone, słodkie ze Stettyn (Szczecin) RPA

 
  

Pinotage/Muscadel 

 
18 - 20 oC 

 
Głęboka czerwień  

 Owocowe aromaty śliwki  
i czarnych porzeczek  

 Owocowy smak zakończony 
jedwabistym słodkim 
zakończeniem  

 

Zawartość alkoholu: 10 % 

 

Storytelling about the wine:  

„W wasze ręce oddajemy wino, które jest potomkiem legendarnego wina „Constantia”. Pierwsza produkcja 
odbyła się w 1714 roku w RPA przez Szczecińskich emigrantów. Po wielu latach produkcja tego blendu 
została wznowiona w naszej winiarni Stettyn. 
Spróbujcie legendy! Wino, które trzymacie w rękach ma te same szczepy co 300 lat temu! Gesondheig!” 



BĄBELKI  
Wino różowe, musujące, wytrawne ze Stettyn (Szczecin) RPA 

 
 
 

 
Chardonnay/Pinot Noir 

 
6 – 8 oC 

 
jasnoróżowa barwa z 
pomarańczową obwódką 

 
świeży cytrusowy aromat 

 wyczuwalny smak cytrusów i 
świeżego jabłka 

 

 

Zawartość alkoholu: 11,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wino nazwano Bąbelki, aby uczcić korzenie winiarni, czyli nasz kraj. Bardzo popularne w RPA 
teraz na rodzimym rynku. Winiarnia chyli czoła też niewidomym stosując na etykiecie alfabet 
Braille’a. Różowe, musujące, wytrawne wino ze szczepów Chardonnay i Pinot Noir o delikatnym 
smaku zielonego jabłka, kwiatowych nutach i migdałowym zakończeniu. W nosie odczuwalne 
delikatne bąbelki. Wszystko to daje elegancką dojrzałość, która podkreśla intrygujący smak. 
Na Zdrowie! 
Gesondheig!” 



AYANA PREMIUM RED 
Wino czerwone, wytrawne z RPA 

 

  Perit Verdot/Souzao/Ruby 
Cabernet 

 
12 - 16oC 

 
Ciemnopurpurowy kolor 

 Aromatyczne wino z 
komplementarnymi nutami 
dojrzałych śliwek, truskawek i 
ziemistych przypraw 

 
Po intensywnie owocowych nutach 
następuje miękki słodki finisz. 

 
  

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Ayana w języku suahili oznacza „piękny kwiat”. Jest używane, gdy mówimy o czymś autentycznym, 
prawdziwym lub symbolicznym. Tak Ayana Premium Red zachwyca swoją złożonością i specyfiką, szczepy 
wchodzące w jej skład tworzą niezapomnianą przygodę smakową, gwarantujemy wam że jeszcze nigdy nie 
piliście takiego wina!” 



AYANA CHENIN BLANC 
Wino białe, wytrawne z RPA 

 

  Chenin Blanc 
 

12 - 16oC 

 
Słomkowożółty kolor 

 To wino w pełni zbalansowane 
wino ze smakami świeżych 
dojrzałych cytrusów, ananasa i 
słodkich czerwonych jabłek 

 
Po soczystych owocach następuje 
długi, słodki i chrupki finisz. 

 
  

Zawartość alkoholu: 13 % 

 

Storytelling about the wine:  

„To wino udowadnia nam jak terroir wpływa na wino! Chenin blanc od Ayany oddalonej zaledwie kilkaset 
kilometrów od winnicy Stettyn otwiera się cudownie jabłkowym smakiem z oplatającą ją cytruną. Perfekcyjne na 
deser ale i do serów czy ryb” 



AYANA ROSE 
Wino różowe, wytrawne z RPA 

 

 

 Sauvignon Blanc/Viognier/Petit 
Verdot 

 
12 - 16oC 

 
Malinowo - Różowy kolor 

 
Owocowe aromaty truskawek i 
świeżych malin 

 
Słodki finisz z kwiatowymi nutami 

 
  

Zawartość alkoholu: 13 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Ayana w języku suahili oznacza „piękny kwiat”. Jest używane, gdy mówimy o czymś autentycznym, 
prawdziwym lub symbolicznym. Ayana to esencja zmysłowej, choć dzikiej Afryki, pełnej zapachów, smaków, 
dźwięków i nieokiełznanej przyrody. Obok majestatycznych słoni, to właśnie piękne kwiaty są 
niekwestionowanymi symbolami Południowej Afryki!” 



AYANA SPARKLING ROSE 
Wino różowe, wytrawne z RPA 

 

  Chardonnay/Pinot Noir 
 

5 - 7oC 

 
Malinowo - Różowy kolor 

 
Aromaty zielonego jabłka, kwiatów 
i utrzymującym się aromatem 
cytrusów 

 
Obfitość bąbelków i jasna 
kwasowość orzeźwiają 
podniebienie, a na wierzchu 
znajduje się elegancka drożdżowa 
pianka 

 
  

Zawartość alkoholu: 13 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wino musujące zaskakujące lekką wytrawnością i cytrusowych aromatów. Wszystko to spowodowane jest 
fermentacją wina wraz ze skórkami cytrusów! Wino jest soczyste, lekkie i po prostu doskonałe!” 



 

 

Barkan Wine Cellars 
Barkan Wine Cellars jest pierwszym co do wielkości producentem win w Izraelu. Największa izraelska 

winnica, produkująca 12-14 milionów butelek rocznie. Winnica posiada największą piwnicę w Izraelu, mieszczącą 
5000 beczek i produkuje wina przy pomocy najbardziej zaawansowanych metod i środków na świecie win.  

Winogrona pochodzą z ponad 2200 akrów winnic w Izraelu, poczynając od Galilei na północy poprzez 
Mitzpe Ramon na południu oraz w górach Jerozolimy i równinach Yehuda.  

Barkan nieustannie dowodzi swojej perfekcji w tworzeniu win wytrawnych i słodkich, zdobywając co roku 
na światowych festiwalach najwyższe nagrody. Wszystkie wina posiadają certyfikaty koszerności, zgodnie z 
zasadami kuchni żydowskiej, potwierdzone przez dwóch Rabinów. 

W 1899 Shlomo Friedman założył Friedman Winery w Petah Tikva, aby produkować słodkie wino 
kidduszowe i brandy dla społeczności żydowskiej w Palestynie. Syn Szlomo Bezalel, przejął firmę i przeniósł się do 
Kiryat Matalon, strefy przemysłowej Petah-Tikvy, a następnie na opustoszałą wydmę.  

W 1964 roku winnicę przejęła firma Tnuva, która dostarczała winogrona, głównie Alicante i Carignane. 
Nazwa winnicy została zmieniona na Tnuva-Friedman. 

W 1971 Tnuva sprzedał winnicę firmie likierowej Stock, która produkowała głównie brandy, wódki, 
likiery, wermut i inne niewinne napoje alkoholowe. Winiarnia w Petah Tikva została przemianowana na Hamartef 
(Piwnica) i zaczęła produkować wina z odmian winogron, takich jak Cabernet Sauvignon i Sauvignon Blanc.  

W 1988 roku zbudowano nową winiarnię Stock w pobliżu izraelskiego osadnictwa Ariel w Parku 
Przemysłowym Barkan’a. Dwa lata później, dwóch głównych producentów winogron Stock wykupiło firmę i 
nazwało ją Barkan Wine Cellars.  

W 1990 roku w Kibbutz Hulda otwarto nowy obiekt. Winnica Hulda rozciąga się na ponad 1200 
dunamów i jest największą pojedynczą winnicą w Izraelu.  

W 2001 Barkan kupił znaną winiarnię Segal. Aż po dziś dzień wszystkie wina produkowane przez firmę 
Segal wytwarzane są pod tą samą nazwą i recepturą.  Po przejęciu winiarni Segal w 2001 roku, Barkan stał się 
drugą co do wielkości winiarnią w Izraelu.  

Według Michala Neemana, szefa działu żywności i napojów Izraelskiego Instytutu Eksportu i 
Współpracy Międzynarodowej, Barkan jest jednym z wiodących producentów wina w Izraelu. Spośród około 25 
izraelskich winiarni eksportujących m.in. do Europy i Ameryki, Barkan znajduje się na czele listy.  



ZMORA RED 
Wino koszerne, czerwone, słodkie z Izraela
 
  Cabernet Sauvignon 

 
12 – 16oC 

 
głęboki purpurowy kolor 

 nuty owoców leśnych, jagód, 
porzeczek, wiśni oraz delikatnych 
aromatów kwiatowych 

 delikatne, z subtelną i przyjemną 
słodyczą 

 

 

Zawartość alkoholu: 12 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Według portalu Vivino Zmora znajduje się w 6% najlepszych win na świecie. Koszerne wino certyfikowane 
przez dwóch rabinów. Jest to wyjątkowy smak Cabernet Sauvignon, który przywołuje młodzieńczy urok tego 
wspaniałego wina. Te cechy obejmują żywy fioletowy kolor, miękką konsystencję i odczuwalną słodycz na 
podniebieniu, ze świeżymi aromatami jagód, wiśni i kwiatów. Zmora firmy Segal jest produkowana przez 
fermentację na zimno dojrzałych winogron w kadziach wyłącznie ze stali nierdzewnej, dzięki czemu uzyskuje 
unikalne cechy charakterystyczne dla Cabernet Sauvignon.  
Mazel tov!” 



ZMORA WHITE 
Wino koszerne, białe, słodkie z Izraela 
 

 

 Semillon/Colombard 

 8 – 12oC 
 

jasnożółta barwa z zielonymi 
refleksami  

 
świeże owocowe 

 rześkie, owocowe smaki, z 
odświeżającą słodyczą i 
wyczuwalną mineralnością 

 

 

Zawartość alkoholu: 11 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Zmora najlepiej sprzedające się wino na polskim  rynku, ale i na całym świecie, cyt.Vivino „ znajduje się w 7% 
najlepszych win na świecie”. Wino pełne życia i aromatycznej różnorodności, ukazujące tropikalne, owocowe a 
nawet kwiatowe aromaty z odrobiną słodyczy, co w naturalny sposób uzupełnia bujny owocowy smak. 
Fermentacja odbywała się w niskich temperaturach, żeby zachować aromatyczną strukturę. Produkcja pod 
nadzorem Rabina, wino certyfikowane, koszerność potrwierdzona zgodnie ze standardami…  
Mazel tov!” 



7TH DAY 
Wino koszerne, czerwone, słodkie z Izraela 

 

 

 
Carignan 

 
10 – 16oC 

 
głęboki czerwony kolor 

 
intensywne owocowe aromaty  

 
wyczuwalna owocowa słodycz 

 

 

Zawartość alkoholu: 11 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Na wino„ 7th DAY mówimy, że jest dzieckiem Zmory.  Jest to nowa odsłona znanego już wina Kiddush. 
Idealne wino na rodzinne spotkania. Charakteryzuje się wyjątkowo ciepłym, miłym i aromatycznym smakiem 
owoców. Idealnie komponuje się z ciastami, deserami i owocami.  
Mazel tow!” 



BEN AMI 

CABERNET SAUVIGNON 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela 
 

 
 

Cabernet Sauvignon 

 
12 – 16oC 

 
intensywny rubinowy kolor 

 owocowy bukiet czarnych 
jeżyn, czereśni i śliwek z 
karmelową nutą 

 
pełne i krągłe, z subtelnym 
waniliowym finiszem 

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 

Storytelling about the wine: 

„Wino Cabernet Sauvignon w 100% składa się winogron z nadmorskich równin, które dają krągłe owocowe 
smaki, zrównoważone przez jędrną strukturę i intensywność owoców z Górnej Galilei. Wino dojrzewało osiem 
miesięcy w beczkach z amerykańskich dębów. Połączone ze smakiem mięsa i różnymi sosami uświetni każdą 
kolację… 
Mazel Tov!” 



BEN AMI MERLOT 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela 
 
  

Merlot 

 
12 – 16oC 

 
intensywny rubinowy kolor 

 wyraźne, słodkie nuty malin, 
morwy i konfitur, podkreślony 
przyjemnym aromatem dębiny 

 
pełne i aksamitne, owocowe  
z elegancką wanilią na finiszu 

 

 

Zawartość alkoholu: 13 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wino bardzo pełne w smaku z wyraźnie wyczuwalnym smakiem dobrych konfitur. Miękkie taniny, 
wystarczająca kwasowość doskonale balansuje to wyjątkowe wino. Wszelkiego rodzaju pieczone mięsa idealnie 
parują z Ben Ami Merlot. Pieczona papryka, karmelizowana cebula i Brie połączone z tym wyśmienitym winem  
zaspokoją gusta wegetarian… 
Mazel Tov!” 



BEN AMI EMERALD RIESLING 
Wino koszerne, białe, półwytrawne z Izraela 
 
  

Emerald Riesling 

 8 – 12oC 
 

jasnosłomkowa barwa 

 
aromat tropikalnych owoców i 
miodu ze szczyptą muszkatu 

 
idealnie zbalansowane, delikatne 
i orzeźwiające 

 

 

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wino delikatne, świeże o przyjemnym aromacie owoców cytrusowych, jedwabistym smakiem na podniebieniu i 
doskonałej kwasowości. Idealne po schłodzeniu do serowego fondue, wędzonych ryb i dań z soczewicy… 
Mazel Tov!” 



PREMIEUR RED 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela
 

 

 Cabernet Sauvignon/Malbec 

 
12 – 16oC 

 
intensywny, ciemnorubinowy 
kolor 

 
wyczuwalne aromaty śliwek 

 
idealnie zbalansowane doskonałej 
strukturze 

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Koszerne wino o idealnej kompozycji Malbec i Cabernet Sauvignon. Dominujące w smaku śliwki wyzwalają w 
nas chęć do przygotowania wytrawnej i wykwintnej kolacji. Ja polecam festiwal różnych rodzajów pasztetów 
podanych z chrupiącą bułą hmm… 
Mazel tov!” 
 



PREMIEUR WHITE 
Wino koszerne, białe, półwytrawne z Izraela 
 

 

 Emerald Riesling/Colombard 
 

8 – 12oC 
 

klarowna, jasnosłomkowa barwa 

 
intensywny, świeży, kwiatowy 
aromat 

 
bogaty smak i orzeźwiający finisz 

 

 

Zawartość alkoholu: 13 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Koszerne wino, jasnożółte, świeże i owocowe o długim finiszu. Idealnie komponuje się z lekkimi potrawami. 
Jednak filety z kurczaka nadziewane rodzynkami i migdałami są idealną i szybką potrawą, która przy 
akompaniamencie „Premieur” zachwyci każdego idealną kompozycją wieczoru… 
Mazel tov!” 



BARKAN SEMI DRY RED 
Wino koszerne, czerwone, półwytrawne z Izraela
 

 

 
Carignan 

 
12 – 16oC 

 
jasnoczerwona barwa 

 intensywne aromaty czerwonych 
owoców  

 
klasyczne w smaku, wzbogacone 
dotykiem owocowej słodyczy 

 

 

Zawartość alkoholu: 13 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wino koszerne, stworzone ze starannie zbieranych winogron, z winnicy położonej na wzgórzach Galilei. 
Klasyczne w stylu, wzbogacone dodatkiem owocowej słodyczy. Delikatne, przyjemne, intensywnie czerwone, 
subtelne i aromatyczne, uprzyjemni każde spotkanie.  
Kolacja w stylu klasycznym, typowo biesiadnym z Barkan Carignan podkreśli i uświetni wspomnienia.  
Mazel Tov!” 



BARKAN SEMI DRY WHITE 
Wino koszerne, białe, półwytrawne z Izraela 
 

 

 
Semillon 

 
8 – 12 oC 

 

klarowna, jasnosłomkowa barwa 

 
przyjemne aromaty jasnych 
owoców 

 łagodna, jedwabista struktura, 
owocowy smak połączony z 
delikatną nutą miodu  

 

 

Zawartość alkoholu: 10,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wino o klarownej barwie i jedwabistej strukturze. Przyjemny aromat jasnych owoców z delikatną nutą miodu 
na podniebieniu. Doskonałe jako aperitif, jak również w połączeniu z makaronami, rybami i drobiem. Kugel na 
słodko z rodzynkami, jabłkiem i gruszką jest wyśmienitym daniem do tego lekkiego przyjemnego wina… 
Mazel Tov!” 



SHELL SEGAL'S DRY RED 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela
 

 

 Cabernet 
Sauvignon/Argaman/Syrah 

 
12 – 16oC 

 
ciemnoczerwona barwa z 
rubinowymi refleksami 

 
bogaty bukiet z wyraźnymi 
tonami czarnych jeżyn i morwy 

 
łagodne z lekkimi taninami 
łączące w sobie powab i ciepło 

 

 

Zawartość alkoholu: 11,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Koszerne wino z winogron uprawianych na zboczach gór Jerozolimskich. Bardzo delikatne, idealne do owoców, 
ciast i deserów ze szczególnym uwzględnieniem ciast drożdżowych rodem z kuchni żydowskiej, takich jak: bajgle, 
chałka i moje ulubione strucle, nadziewane migdałami, rodzynkami, makiem, przyprawione arakiem i 
cynamonem… 
Mazel tov!” 



SHELL SEGAL'S DRY WHITE 
Wino koszerne, białe, wytrawne z Izraela 
 

 

 Sauvignon 
Blanc/Colombard/Muscat 

 
8 – 12oC 

 
jasnosłomkowa barwa z 
zielonymi refleksami 

 świeży aromat owoców 
tropikalnych z delikatnymi 
nutami kwiatowymi 

 delikatne, z łagodnymi 
taninami, wyczuwalną 
świeżością i rześkością 

 

 

Zawartość alkoholu: 12 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Koszerne wino z winogron uprawianych na górach Jerozolimskich. Bardzo delikatne, idealne do owoców morza 
i deserów ze szczególnym uwzględnieniem ciast drożdżowych rodem z kuchni żydowskiej, takich jak bajgle, 
chałka itp… 
Mazel tov!” 



SHELL SEGAL'S 

SEMI DRY RED 
Wino koszerne, czerwone, półwytrawne z Izraela 

 
 
 
 

 Merlot/Argaman/Syrah 

 
12 – 16oC 

 ciemnorubinowy kolor z 
fioletowymi odcieniami 
 

 

 aromaty dojrzałych, czarnych 
owoców 

 smak malin, śliwek, z nutą 
przypraw, świeże i niezwykle 
owocowe 

 

 

Zawartość alkoholu: 11 % 

 
Storytelling about the wine:  

„Koszerne, lekkie, jedwabiste, stanowi przyjemną równowagę owoców i nieco suchych przypraw.  
Idealne do wszelkiego rodzaju potraw, jednak czulent podany z tym winem zamienia proste danie w 
wykwintną kolację… 
Mazel tov!” 



SHELL SEGAL'S 

SEMI DRY WHITE 
Wino białe, półwytrawne z Izraela 
 
  Chenin Blanc/Colombard 

 
8 – 12oC 

 
jasnosłomkowa barwa  
z zielonymi refleksami 

 

 
aromaty cytrusów i owoców 
tropikalnych 

 

 świeże i owocowe o lekkiej 
strukturze z odświeżającą 
kwasowością 

 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 11 % 

Storytelling about the wine:  

„Koszerne wino, kolejna odsłona największej winiarni w Izraelu. Jeśli chcesz czegoś bardzo lekkiego, trochę 
słodkiego i nie do końca wytrawnego, to to jest bardzo dobry wybór… 
Mazel tov!” 



MONFORT 
CARIGNAN/ARGAMAN 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela 
 
  Carignan/Argaman 

 
12 – 16oC 

 
rubinowa barwa 

 
intensywny bukiet czarnych 
owoców leśnych 

 owocowe smaki z nutą przypraw 
korzennych 

 

 

Zawartość alkoholu: 11,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wspaniała kompozycja szczepów Carignan i Argaman daje nam wrażenie delikatnego, ale intensywnego smaku 
owoców leśnych. Idealnie paruje z wołowiną i serami.  
Polędwica w sosie z ciemnych owoców jagodowych z przyprawami korzennymi w duecie z Monfortem jest 
wprost boska dla podniebienia. 
Mazel tov!” 



MONFORT 
SEMILLON/COLOMBARD 
Wino koszerne, białe, półwytrawne z Izraela
 

 

 Semillon/Colombard 

 
8 – 12oC 

 
klarowna jasnożółta barwa 

 
przyjemny aromat jasnych 
owoców 

 owocowe smaki z delikatną nutą 
miodu  

 

 

Zawartość alkoholu: 11,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Słyszę Monfort i widzę półmisek z rybą po żydowsku, słodką  a za razem ostrą, której smak podkreśli Monfort. 
Wino koszerne, w zapachu i smaku miód i świeże owoce przywołujące wiosenna trawę… 
Mazel tov!” 



BARKAN CLASSIC 

CABERNET SAUVIGNON 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela
 
  

Cabernet Sauvignon 

  
12 – 16oC 

 
głęboki, rubinowy kolor 

 
aromat owoców leśnych i wiśni 
podkreślony nutą tytoniu i wanilii 

 dobrze zbalansowane, pełne i 
aksamitne o eleganckim 
zakończeniu 

 

 

Zawartość alkoholu: 13 % 

Storytelling about the wine:  

„Wino ma głęboki, rubinowy kolor i złożony aromat leśnych owoców i wiśni z nutką tytoniu i wanilii. 
Gwarantuje wyjątkowy smak, dobrze zbalansowane, pełne i aksamitne o eleganckim zakończeniu. Dobrze 
komponuje się z cielęciną i serami. 
Mazel tov!” 



BARKAN CLASSIC SHIRAZ 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela
 

 

 
Shiraz 

 
12 – 16oC 

 

intensywna, ciemna barwa 

 
bukiet czarnych jeżyn dojrzałych 
śliwek z nutą czekolady 

 krągłe i aksamitne z subtelnym 
posmakiem przypraw 
korzennych  

 

 

Zawartość alkoholu: 12 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wino ma ciemnofioletowo-rubinowy kolor, złożony aromat anyżu, czarnych wiśni i pieprznych przypraw. 
Wyjątkowe odczucie w ustach, delikatnych tanin o aksamitnej teksturze harmonijnie zmieszanych, aby stworzyć 
gładkie eleganckie wino. Dobrze komponuje się z drobiem, makaronami i grillowanymi mięsami.  
To wino jest wegańskie… 
Mazel tov!” 



BARKAN CLASSIC  

SAUVIGNON BLANC 
Wino koszerne, białe, wytrawne z Izraela
 
  

Sauvignon Blanc 

 
8 – 12oC 

 
jasne i klarowne 

 
przyjemny aromat fig z lekką nutą 
ziołową 

 
harmonijne z rześkim finiszem 

 

 

Zawartość alkoholu: 11 % 

Storytelling about the wine:  

„Wyjątkowo eleganckie wino o złożonym, tęczowym aromacie, od świeżo skoszonej trawy po żurawinę i mango. 
Lekkie o intensywnym smaku ziół i owoców tropikalnych. Rześki, cierpki z długim finiszem, zachwycająco 
orzeźwiający. Idealnie paruje z wszelkiego rodzaju świeżymi sałatkami, owocami tropikalnymi oraz ciastami i 
tortami… 
Mazel Tov!” 



BARKAN RESERVE 

CABERNET SAUVIGNON 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela 
 
  

Cabernet Sauvignon 

 
14 – 18oC 

 
głęboki bordowy kolor 

 owocowy aromat czarnych i czerwonych 
porzeczek  

 
harmonijny, słodko-pikantny posmak 
dębu z powiewem pudełka cygar 

  

Zawartość alkoholu: 13 % 

 
Storytelling about the wine:  

„Wyjątkowe wino Reserve Cabernet Sauvignon zostało stworzone, aby osiągnąć idealną równowagę aromatów 
owocowych i starzenia w beczkach. Winogrona są ręcznie wybierane z winnic położonych w północnej Galilei i 
zbierane w odpowiednim momencie, aby stworzyć duże, mocne wino, które zachowuje swój owocowy charakter 
bez nadmiernego alkoholu. Wino następnie leżakuje przez co najmniej 20 miesięcy w beczkach z dębu 
francuskiego, nadając mu niepowtarzalny zrównoważony charakter. Rezultatem jest bogate, ciemne wino, które 
może nadal dojrzewać w butelce. Jakość została nagrodzona, wino otrzymało złote medale od Vinalies i 
Terravino…  
Mazel tov!”



BARKAN RESERVE MERLOT 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela 
 
  

Merlot 

 
14 – 18oC 

 
wyraźny czerwony kolor 

 wyczuwalny bukiet malin, 
czarnych wiśni i jagód leśnych ze 
szczyptą czarnego i zielonego 
pieprzu 

 pełne, o doskonałej harmonii 
między owocami, pikanterią dębu 
oraz okrągłymi taninami 

 

 

Zawartość alkoholu: 13 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wino zostało nagrodzone złotym medalem na Challenge International du Vin. Pełne zrównoważone wino z 
zaokrąglonymi taninami, bukietem aromatów, przypraw i jagód. Winogrona pochodzą z południowych 
Wzgórz Golan i Górnej Galilei, jego smak i barwa są prawdziwym odzwierciedleniem miejsca uprawy tej 
odmiany…  
Mazel Tov!” 



BARKAN RESERVE  

GOLD EDITION  

CABERNET SAUVIGNON 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela
 

 

 
Cabernet Sauvignon 

 
14 – 18oC 

 intensywna czerwona barwa  
 

aromaty śliwki i wiśni 

 dobrze ustrukturyzowane i 
zrównoważone taniny, długi 
owocowy finisz 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 14 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Specjalna edycja uznanej serii Reserve, ze szczepu uprawianego w Górnej Galilei, od dawna region ten 
uważany jest za jeden z najlepszych obszarów do uprawy winorośli. Wino leżakowało w specjalnie wybranych 
przez winiarzy dębowych beczkach, przeznaczonych jedynie dla tej szczególnej serii tak, co stało się znakiem 
rozpoznawczym „Gold Edition”. Wino to wykazuje aromaty czerwonych i czarnych śliwek, słodkich przypraw z 
wyważonymi taninami i długim owocowym finiszem. Najlepiej paruje w towarzystwie mięsa , mocnych serów i 
dań z grilla….  
Mazel Tov !”



BARKAN RESERVE 

GEWURZTRAMINER 
Wino koszerne, białe, półwytrawne z Izraela
 
  

Gewurztraminer 

 
10 – 12oC 

 
jasno słomkowy kolor 

 
owocowe aromaty połączone 
z nutami miodu  

 na podniebieniu odczuwalna 
bogatość smaków oraz długi 
owocowy finisz 

 

 

Zawartość alkoholu: 13 % 

 
Storytelling about the wine:  

„Nowy członek rodziny Barkan Reserve. Wino powstało ze starannie z wyselekcjonowanych winogron, 
uprawianych w winnicach na Wzgórzach Judei. Fermentowane w niskich temperaturach tak, aby zachować 
niepowtarzalne aromaty i świeży charakter. Z dumą prezentujemy tę półwytrawną, rześką biel, pełną aromatów 
i obfitości, o gładkim pachnącym finiszu, zachęcającym do dalszego spożywania …  
Mazel tov!” 



BARKAN RESERVE  

GOLD EDITION  

CABERNET SAUVIGNON 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela
 

 

 
Cabernet Sauvignon 

 
14 – 18oC 

 intensywna czerwona barwa  
 

aromaty śliwki i wiśni 

 dobrze ustrukturyzowane i 
zrównoważone taniny, długi 
owocowy finisz 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 14 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Specjalna edycja uznanej serii Reserve, ze szczepu uprawianego w Górnej Galilei, od dawna region ten 
uważany jest za jeden z najlepszych obszarów do uprawy winorośli. Wino leżakowało w specjalnie wybranych 
przez winiarzy dębowych beczkach, przeznaczonych jedynie dla tej szczególnej serii tak, co stało się znakiem 
rozpoznawczym „Gold Edition”. Wino to wykazuje aromaty czerwonych i czarnych śliwek, słodkich przypraw z 
wyważonymi taninami i długim owocowym finiszem. Najlepiej paruje w towarzystwie mięsa , mocnych serów i 
dań z grilla….  
Mazel Tov !”



SEGAL'S SPECIAL 

RESERVE MERLOT 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela 
 
  Merlot 

 14 – 16oC 
 

głęboki bordowy kolor 

 
pełne, dojrzałe pieprzowe aromaty 

 
harmonijny, pikantny posmak  

 

 

Zawartość alkoholu: 14 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Grona tego wina uprawiane są w wyjątkowym klimacie Górnej Galilei, zbierane w jego szczytowej dojrzałości.  
Po fermentacji wino dojrzewa przez 12 miesięcy w mieszance dębu francuskiego i amerykańskiego. Rezultatem 
jest wino o dojrzałym pieprznym aromacie, zrównoważone bogatym ciałem, głębokim smakiem i kolorem, do tego 
czulent z wołowiną i szabat gotowy…  
Mazel tov!” 



BARKAN SPECIAL RESERVE 
CHARDONNAY 
Wino koszerne, białe, wytrawne z Izraela 
 
  

Chardonnay 

 
14 – 18oC 

 
złota barwa z zielonymi 
refleksami 

 owocowy aromat z lekko 
wyczuwalnym dębem 

 
owocowe, orzeźwiające i 
lekkie w piciu  

 

 

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 
Storytelling about the wine:  

„Wino czteroletnie, izraelskie Chardonnay o bogatym złotym kolorze. Posiada dojrzały bukiet suszonego 
ananasa i moreli. Smak przypomina cytrynę i agrest, jest konsekwentnie kwaśny od środkowego podniebienia do 
gładkiego i okrągłego finiszu. Wino typowo wegańskie, wspaniale uzupełnia potrawy ostre i słodkie…  
Mazel Tov!” 



BARKAN ALTITUDE +624 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela 
 
  

Cabernet Sauvignon 

 
12 – 16oC 

 
ciemna purpurowa barwa 

 Wino prezentuje idealną 
równowagę między bogatymi  
i skoncentrowanymi czarnymi 
owocami i słodkimi przyprawami 

 Ostre, ale delikatne i gładkie 
taniny. 

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 
Storytelling about the wine:  

„Nazwa wina odnosi się do wysokości winnicy nad poziomem morza. Wino to pochodzi z winnicy położonej na 
wysokości 624 m n.p.m., dzięki temu wino jest intensywne i mineralne. Wyczuć można każdą z różnych skał 
znajdujących się w górskich glebach.” 



BARKAN ALTITUDE +720 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela 
 
  

Cabernet Sauvignon 

 
12 – 16oC 

 
ciemna purpurowa barwa 

 
Wino to charakteryzuje się 
delikatną elegancją, której 
towarzyszą czerwone i czarne 
owoce, które prezentują 
„chłodny” aromat z nutą 
liściastej świeżości. 

 Wino ma długą strukturę, z 
muskularnymi, ostrymi taninami. 

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 
Storytelling about the wine:  

„ Nazwa wina odnosi się do wysokości winnicy nad poziomem morza. Wino to pochodzi z winnicy położonej na 
wysokości 720 m n.p.m., lżejsze mimo większej wysokości uprawy. Mineralność wina wygładza je i tworzy 
orkiestrę owoców i terroir podsumowując to ostrymi taninami z francuskiego dębu. 



ASSEMBLAGE TZAFIT 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela
 

 

 
Marselan/Caladoc/Carignan 

 
12 – 16oC 

 
głęboko czerwony kolor 

 wyraźny aromat mlecznej 
czekolady, truskawek i świeżego 
siana z nutami tytoniu 

 
 zbalansowany smak przez 
delikatne taniny 

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wielokrotnie nagradzane, wyrafinowane i eleganckie wino. Charakteryzuje się długą strukturą, mocnymi 
taninami, aromatami czerwonych i czarnych owoców oraz chłodnym aromatem, w którym można wyczuć świeże 
ziołowe nuty. Taniny są jędrne a wino wyciszone z wyjątkowym i długim finiszem. Idealne do potraw z 
wołowiny i różnego rodzaju serów. Jest ulubieńcem kucharzy na całym świecie…  
Mazel tov!” 



SEGAL'S UF  

CABERNET SAUVIGNON 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela 
 
  Cabernet Sauvignon 

 12 – 16oC 
 

ciemna bordowa barwa 

 
mocny owocowy aromat 

 bogaty i skoncentrowany z 
wyważonym tonem pikanterii 
dębu oraz długi finisz 

 

 

Zawartość alkoholu: 14 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Koszerne wino niefiltrowane, etykieta jest wykonana z skórek winogron, dlatego wygląda tak niestandardowo. 
Wyjątkowy i bogaty smak zawdzięcza się minimalnej interwencji człowieka. Naturalne metody wytwarzania 
podkreślają smak winogron i ich aromatyczną tęczę. Ten Cabernet Sauvignon zasługuje na specjalne traktowanie 
podczas podawania do wykwintnych potraw… 
Mazel tov!” 



BARKAN PLATINUM 
CABERNET SAUVIGNON 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela 
 
  

Cabernet Sauvignon 

 
12 – 16oC 

 
ciemna purpurowa barwa 

 Nos wita intensywnie 
skoncentrowane z dominacją 
truskawki i orzechowymi 
aromatami migdałów 

 Bogate i wyważone, bardzo 
mineralne z lekką niespotykaną 
słodyczą torfu, niespotykane 
doznanie 

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 
Storytelling about the wine:  

„Barkan Platinum jest wytwarzany z szczepu Cabernet Sauvignon, uprawianego w Górnej Galilei. Wino 
dojrzewała przez 18 miesięcy, aż jest gotowe do wydania.  
Mazel Tov!” 



BARKAN SUPERIEUR 
CABERNET SAUVIGNON 
Wino koszerne, czerwone, wytrawne z Izraela 
 
  

Cabernet Sauvignon 

 
12 – 16oC 

 
ciemna purpurowa barwa 

 
bukiet czarnej porzeczki, 
dojrzałych wiśni i jagód 

 
bogate, wyważone z nutami 
pikanterii dębu, szałwii oraz 
drzewa cedrowego, długi finisz, 
lekko mineralny z aksamitnymi 
taninami 

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 
Storytelling about the wine:  

„Wino z serii Superieur Elite, w pełni wyraża tę odmianę winogron w spectrum win winiarni Barkan. 
Dojrzewało przez 21 miesięcy, w kolekcji prestiżowych francuskich beczkach. Dzięki intensywnym smakom i 
warstwowej złożoności, w połączeniu z miękkością i powściągliwością, wino to z wdziękiem podnosi rangę 
każdej kolacji…  
Mazel Tov!” 



 
 

 

Hammeken  
Założycielem winiarni Hammeken jest Nicholas Hammeken, który uczynił winiarstwo swoją pasją 

życiową.  

Po ukończeniu studiów w Kopenhadze pracował w działach sprzedaży i marketingu branży winiarskiej we 
Francji, Niemczech i Wielkiej Brytanii i zdobyte umiejętności przełożył na grunt hiszpański.  

Za cel swojej firmy postawił podnoszenie wizerunku i prestiżu hiszpańskich win na świecie poprzez 
przekraczanie oczekiwań klientów i zaskakiwanie konsumentów jakością, designem i zaangażowaniem. 

W 1996 roku postanowił przekształcił Vinnico Export w winiarnię znaną do dziś Hammeken Cellars. 

W marcu 2014 Hammeken Cellars odniósł sukces za oceanem otwierając oddział na rynek amerykański. 

Obecnie Hammeken Cellars jest jednym z najważniejszych hiszpańskich eksporterów wina +1,5 miliona 
skrzynek hiszpańskich win rocznie i jest obecny w ponad 30 krajach. 

Jest najbardziej ceniony za różnorodną kolekcję win łączącą w sobie lokalne tradycyjne szczepy z 
nowoczesnymi technikami produkcji wina.  

Wyróżnia się kolekcją win nowoczesnych, owocowych i świeżych do tej pory nieznany w Hiszpanii, ale i w 
innych krajach. 



RADIO BOKA VERDEJO 
Wino białe, półwytrawne z Hiszpanii 
 
 
 

 Verdejo 

 
14 – 16oC 

 
jasnożółta barwa z zielonymi 
refleksami 

 
świeże i owocowe 

 rześkie, owocowe smaki,  
z odświeżającą słodyczą  
i wyczuwalną mineralnością 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wino na imprezę w każdej grupie wiekowej, odsyłam na stronę www.radioboka.com ,zeskanuj kod QR, który 
przeniesie Cię na fantastyczną playlistę skomponowaną specjalnie na okoliczność rozkoszowania się tym lekkim 
hiszpańskim winem. Verdejo urzeka swoją świeżością , słoneczny kolor i pełny smak owoców przeniesie Cię do 
wspomnień najwspanialszych chwil…  
Salud!” 



RADIO BOKA ROSE 
Wino różowe, półwytrawne z Hiszpanii 
 
  

Tempranillo/Bobal 

 
14 – 16oC 

 
bardzo jasny łososiowy kolor 

 świeże, wyrazisty aromat 
czerwonych owoców, wiśni, 
dzikich jagód i dojrzałych 
truskawek 

 
na podniebieniu miękkie, 
jedwabiste, z orzeźwiającą 
kwasowością i intensywnym 
owocowym finiszem 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wino na imprezę w każdej grupie wiekowej, odsyłam na stronę www.radioboka.com zeskanuj kod QR, który 
przeniesie na fantastyczną playlistę skomponowaną specjalnie na okoliczność spożywania tego lekkiego 
orzeźwiającego wina z Hiszpani. Wyraźnie wyczuwalne nuty owoców: truskawki, poziomki, maliny i cytrusów 
powoduje że masz ochotę na wszystko co jest na stole przed w trakcie a nawet jeszcze po       
Salud!” 



RADIO BOKA TEMPRANILLO 
Wino czerwone, półwytrawne z Hiszpanii 
 
 
 

 
Tempranillo 

 
14 – 16oC 

 
przejrzysty, średnio 
intensywny czerwony kolor 

 aromaty czerwonych wiśni, 
truskawek i dojrzałych 
śliwek z nutą słodkich 
przypraw 

 na podniebieniu przyjemna 
równowaga kwasowości z 
miękkimi taninami 

 
  

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wino na imprezę w każdej grupie wiekowej, odsyłam na stronę www.radioboka.com zeskanuj kod QR, który 
przeniesie Cię na fantastyczną playlistę Spotify. Muzyka została specjalnie wyselekcjonowana na okoliczność 
smakowania tego lekkiego hiszpańskiego wina o aromacie czarnych owoców, pikantno-słodkim smaku z 
podkładem drewna i o dziwo koperku… 
Salud!” 



ORACULO  
Wino czerwone, wytrawne z Hiszpanii 
 
  Tempranillo 

 
14 – 16oC 

 
głęboki, ciemnorubinowy kolor 

 aromaty dojrzałych czarnych 
wiśni, z domieszką orientalnych 
przypraw, dębu i tytoniu 

 
na podniebieniu gęste, warstwowe 
i soczyste, dobrze zbalansowane  
z dużą ilością miękkich, 
aksamitnych tanin, intensywnym 
ekstraktem i długo utrzymującym 
się finiszem 

 

 

Zawartość alkoholu: 14,5 % 

 
Storytelling about the wine:  

„Mówią: „Oraculo, z którego ust przemawiają bogowie wina…”. W jego łonie leży starożytna historia 80 letnich 
winorośli. Tinta del Pais, „dotknięta szczęściem”, to czysta radość dla zmysłów. Umieszczone na jednym  
z najwyższych punktów Ribera del Duero, ich winogrona opowiadają historię mistrzów enologów. Głęboka 
ciemnorubinowa czerwień, jej aromaty przypominają dojrzałe wiśnie z odrobiną przypraw, prażonego dębu  
i pudełka na cygara. Idealne do jagnięciny, cielęciny, wytwornych steków, dań wegetariańskich z fasoli, tofu  
i ciecierzycy… 
Salud!” 



TOSALET DOQ PRIORAT 
Wino czerwone, wytrawne z Hiszpanii 
 
 

 Carignan/Cabernet Sauvignon 

 
14 – 16oC 

 
wyraźna, ciemnofioletowa barwa 

 
aromaty czerwonych owoców z 
nutą eukaliptusa 

 
na podniebieniu wytrawne, pełne i 
bogate z dojrzałymi taninami 

 

 

Zawartość alkoholu: 15,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wyjątkowo eleganckie, wytworne, głęboko skoncentrowane  i aromatyczne wino. Smaki dojrzałych jagód, wiśni 
z lekkim lśnieniem eukaliptusa. Jest bogate i obfite na podniebieniu z długotrwałym, delikatnym dymnym 
finiszem. Idealnie paruje z potrawami wytwornymi różnego rodzaju mięs, daniami kuchni indyjskiej jak również 
z serami szwajcarskimi. Ulubieniec restauratorów na całym świecie… 
Salud!” 



PASAS UVA BLANCA
Wino białe, półwytrawne z Hiszpanii 
 

 

 Viura/Chardonnay/Viognier 

 
6 – 8oC 

 
słomkowy kolor 

 intensywnie owocowe aromaty 
cytrusów, kiwi, papai, słodkiego 
ananasa, dojrzałego banana i 
miodu 

 na podniebieniu bogate i 
soczyste, z równowagą między 
naturalną słodyczą, a owocową 
kwasowością 

  

 

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Ser Burrata, suszone pomidory, oliwa z oliwek i grzanki, podane ze schłodzonym Pasasem i przyjęcie gotowe. 
Pasas Uva Blanca nadaje szyk przystawce przenosząc nas na piaszczyste plaże Hiszpanii… 
Salud!” 



PASAS SONROSADO 
Wino różowe, półwytrawne z Hiszpanii 
 

 

 Monastrell 

 
8 – 10oC 

 
jasny łososiowy kolor  

 intrygujące aromaty jagód, 
truskawek, świeżych śliwek i 
fiołków 

 
podniebienie gładko pokryte 
smakami jagód i płatków róż 

   

Zawartość alkoholu: 13 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Monastrell w kolejnej odsłonie, tym razem różany. Tak jak wygląda, tak smakuje – płatki róż o pięknym, lekkim 
zapachu. Dla mnie głównie do pączków takich świeżutkich… Pycha. Okazuje się, że w Hiszpani też mają 
pączki, nazywają się „Bunuelo”, podawane głownie z winem różanym. Polecam z Passas Monastrel! 
Salud!” 



PASAS MONASTRELL  
Wino czerwone, półwytrawne z Hiszpanii 
 

 

 Monastrell 

 
16 – 18oC 

 
głęboki, intensywny rubinowy 
kolor z fioletowymi odcieniami 

 owocowe aromaty z 
wyczuwalnymi jagodami, jeżynami 
oraz ziołowym akcentem 

 na podniebieniu bogate i soczyste, 
z dobrą koncentracją i słodyczą, 
intensywny lecz delikatny smak 
czarnej porzeczki i śliwki 

  

 

Zawartość alkoholu: 14 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Pikantne, soczyste, pełne z wyczuwalnym aromatem mięsistych jeżyn i śliwek. Charakteryzuje się ostrymi 
taninami, przyjemną kwasowością. Finisz jest krótki ale ujawniają się owocowe nuty, zmieszane z czarnym 
pieprzem, kakao i słodkim tytoniem. Idealne do wszelkiego rodzaju pieczeni, wątróbki w sosie różanym, Osso 
Buco lub pieczonej kaczki faszerowanej oliwkami, rodzynkami i fetą… 
Salud!” 



GRAN PASAS MONASTRELL  
Wino czerwone, półwytrawne z Hiszpanii 
 
  Monastrell 

 
14 – 16oC 

 
głęboki, ciemnorubinowy kolor 

 aromaty dojrzałych jeżyn i wiśni 
z delikatnymi nutami dzikich ziół 
i gorzkiej czekolady 

 bogate i soczyste o smaku 
dojrzałych owoców i gorzkiej 
czekolady 

   

Zawartość alkoholu: 14,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Pierwszy raz piłam to wino w Brukseli w małej restauracji z daniami z grilla. Wytworność wina trochę nie 
pasowała mi do dań z grilla, ale jakie to były dania hmm wow… 
Wędzone żeberka z przepysznym sosem, pieczone ziemniaki i dużo ziół. Gran Pasas zrobił z tego niebiańską 
potrawę, smak wina dodał kilka gwiazdek restauracji… 
Salud!” 



PIQUITOS MOSCATO 
Wino białe, słodkie, musujące z Hiszpanii 
 

 

 
Moscatel 

 
6 – 8oC 

 jasnozłota  barwa z widoczną 
lekką perłowością 

 intensywne aromaty owoców i 
kwiatów m.in. skórka 
mandarynki, wiciokrzewu i 
kwiatu pomarańczy  

 słodkie, orzeźwiające, dobrze 
zbalansowane, z rozkosznymi 
bąbelkami 

   

Zawartość alkoholu: 11 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Producent napisał: „Musujące Moscato dedykowane konsumentom wina bez kompleksów, szukających dobrej 
zabawy i dobrej zabawy”. Dla wszystkich smakoszy bąbelków na swojej stronie www.piquitoswines.com 
załączył playlistę Spotify, jak dla mnie nic dodać nic ująć… 
Salud!” 



GOTAS DE MAR GODELLO 
Wino białe, wytrawne z Hiszpanii 
 

 Godello 

 
6 – 8oC 

 
jasnożółta barwa 

 intensywne aromaty żółtych 
owoców pestkowych z odrobiną 
świeżej morskiej bryzy,  

 wyrazista kwasowość i 
mineralność z owocami 
tropikalnymi 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 12,5 % 
 

 

Storytelling about the wine:  

„Orzeźwiające wino, typowe dla szczepu Godello. Idealnie komponuje się z wszelkiego rodzaju sałatkami, 
natomiast ja podaje je mocno schłodzone z krewetkami aglio olio, przypominając sobie wspaniałe chwile 
spędzone w Alicante… 
Salud!” 



GOTAS DE MAR  

GODELLO BARRICA
Wino białe, wytrawne z Hiszpanii 
 

 Godello 

 
6 – 8oC 

 
jasnożółta barwa 

 intensywne aromaty gruszki, 
żółtych owoców pestkowych, 
egzotycznego prażonego dębu,  

 
wyrazista kwasowość ze świeżymi 
owocami egzotycznymi 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 13 % 

 

Storytelling about the wine:  
„Bardzo orzeźwiające wino, typowe dla szczepu Godello. Idealnie komponuje się z mięsem, natomiast ja podaje 
je mocno schłodzone z sałatką krabową i chrupiącą bułą przywołując wspomnienia niezapomnianych chwil 
spędzonych w Sewilli… 
Salud!” 



CREENCIA CON JUVENTUD
Wino czerwone, wytrawne z Hiszpanii 
 

 

 Monastrell 

 
14 – 18oC 

 głęboki, intensywny, 
ciemnoczerwony kolor z 
rubinowymi brzegami 

 zapachy dojrzałych wiśni i 
suszonych fig, wyczuwalne nuty 
miodowo-kawowe oraz 
suszonych pomidorów 

 dobrze zbalansowane, z żywą 
kwasowością i mocnymi 
taninami 

  

 

Zawartość alkoholu: 15 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Creencia con Juventud wyjątkowo wytrawny smak, najlepiej komponuje się z serami. Najlepiej z serem 
Manchego z La Manchy w Hiszpanii. Jednak nie zawsze mamy ten ser pod ręką     tak więc zawsze możemy 
podać koreczki: ser, winogron, szynka parmeńska i czarna oliwka. Przystawka delikatnie uspakaja wytrawność 
wina jednocześnie podkreślając jego wytworny smak… 
Salud!” 



 

 

Long Wines 

Firma Long Wines została założona przez Williama Long’a i nadal jest przez niego zarządzana. Jako 
student języka francuskiego w Bordeaux, William obsesyjnie odwiedzał każdą winnicę, którą znalazł. Następnie 
szkolił się w Londynie w Fortnum and Mason's, sprzedając wyśmienite wina najbardziej różnorodnej klienteli na 
świecie. Od tego czasu robi wszystko, co w jego mocy, aby produkować i sprzedawać hiszpańskie wina, na które 
praktycznie każdy może sobie pozwolić. 

William zakochał się w Hiszpanii i jej winach, kiedy zdobył stypendium WSET na tournée po Hiszpanii, a 
po pracy dla brytyjskich i hiszpańskich importerów wina, dołączył do United Wineries w Hiszpanii jako dyrektor 
międzynarodowy, aby stworzyć jedną z największych na świecie firm eksportujących wina. W 2006 roku studiował 
Advanced Management Program w Wharton w Filadelfii i założył własną firmę, Long Wines, aby zastosować 
winiarstwo i marketing Nowego Świata w winach hiszpańskich. 

Dziś mały, utalentowany i niezależny zespół Long Wines zajmuje się produkcją, projektowaniem i 
marketingiem najlepszych hiszpańskich win. Tworzą charakterystyczne, wielokrotnie nagradzane hiszpańskie wina, 
które odpowiadają na potrzeby konsumentów na całym świecie. Z ponad 60 oddzielnymi apelacjami, Hiszpania ma 
największą różnorodność odmian winorośli i terroir. Long Wines posiada wiedzę o wszystkich najbardziej znanych 
hiszpańskich regionach winiarskich, a także o tych mniej znanych, które są nowe na rynkach międzynarodowych. 



PLEYADES MACABEO 
Wino białe, wytrawne z Hiszpanii 
 

 

 Macabeo 
 

6 – 9oC 

 jasna, słomkowa barwa z 
zielonymi refleksami oraz 
widoczną krystalicznością 

 
świeże aromaty cytryny, ananasa i 
nektarynek 

 
długi cytrusowy finisz z idealnie 
współgrającą kwasowością 

  

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Pierwsze skojarzenie to przedłużenie wakacji w Katalonii. Pleyades'y są tam wszędzie podawane do każdego 
rodzaju potraw, do których bardzo pasują. Lekkie wino, na które jak tylko spojrzę, od razu kojarzy mi się z 
oliwkami, czosnkiem, pomidorami, ziołami a reszta wg uznania… 
Salud!” 



PLEYADES SHIRAZ 
Wino czerwone, wytrawne z Hiszpanii 
 

 

 Syrah 

 
12 – 14oC 

 

intensywna czerwona barwa  

 bogaty bukiet z tonami czarnych 
wiśni, orzechów włoskich i 
kakao  

 
pełny smak z długim 
zakończeniem 

  

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Pleyades’y to dalszy ciąg wakacji w Katalonii. Czerwony Syrah jest uzupełnieniem wielu potraw. Dla mnie 
jednak przywołuje wspomnienia z Barcelony. Podany do tradycyjnego królika w sosie czosnkowym po prostu 
wzmocnił tą wyjątkową potrawę… 
Salud!” 



FINCA MONICA CRIANZA 
Wino czerwone, wytrawne z Hiszpanii 
 

 

 
Tempranillo 

 
14 – 16oC 

 
głęboki wiśniowo-czerwony 
kolor 

 intensywne aromaty czarnej 
porzeczki z nutami ziołowymi, 
kokosowymi i lukrecji 

 
bogate w teksturze z długim 
finiszem 

  

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Crianza – wina wysokiej jakości, leżakują od 2 do 3 lat w dębowych beczkach. Tempranillo najważniejsza 
Odmiana winorośli w Hiszpanii, cechuje się gronami o grubej skórce i zwartym kształcie. Wina są ciemne i 
długowieczne, bogata struktura i aromatyczny charakter powoduje, iż wino jest wykwintne w smaku. 
Fenomenalne z potrawą jak i w potrawie… 
Salud!” 



FINCA EL PUIG DOCa PRIORAT 
Wino czerwone, wytrawne z Hiszpanii 
 

 

 Grenache/Shiraz/Cabernet 
Sauvignon 

 
14 – 16oC 

 
głęboki czerwono-fioletowy kolor 

 intensywne aromaty czerwonych i 
czarnych owoców, ziół leśnych i 
minerałów 

 doskonale zbalansowane, o 
idealnej strukturze, delikatne, 
dojrzałe taniny z wysoką 
mineralnością 

 

 

Zawartość alkoholu: 15 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wszystkie wina z regionu Rioja są dumą Hiszpanów. Finca El Puig Doc Priorat jest wyselekcjonowana dla 
bardzo wymagających konsumentów, cena do smaku i pochodzenia bardzo przyjazna, co pozwala na poszerzenie 
grona degustatorów. Zwykła marynowana, faszerowana papryka przy tym winie smakuje jak najwytrawniejsza 
potrawa… 
Salud!” 



CARTUS DOCa PRIORAT 
Wino czerwone, wytrawne z Hiszpanii 
 

 

 
Grenache/Cariñena 

 
14 – 16oC 

 głęboki czerwono-fioletowy 
kolor 

 intensywne aromaty czerwonych 
i czarnych owoców, ziół leśnych 
i minerałów 

 doskonały balans, idealna 
struktura i dojrzałe taniny tworzą 
orkiestrę na naszych 
podniebieniach 

 

 

Zawartość alkoholu: 15 % 

 

Storytelling about the wine:  

„To wyjątkowe, limitowane czerwone wino wytrawne powstaje z gron zebranych z ponad stuletnich winorośli, jest 
tak wyjątkowe jak sam region. Niesamowicie gęste, wyraziste i skoncentrowane z wyszukanymi nigdzie 
niespotykanymi aromatami.” 



 
 

Principe De Viana 
 

Każdego dnia pracujemy z jasnym celem produkcji win, które mówią o naszych winnicach i są 
ambasadorami naszej ziemi w Twoim kieliszku. Aby to osiągnąć, rozpieszczamy nasze winnice, szczególnie 
dbając o środowisko 

Staramy się zaskakiwać Państwa nowymi i innowacyjnymi ofertami. Słuchanie Cię jest dla nas 
najważniejsze i zawsze będziemy starać się być z Tobą, gdziekolwiek jesteś. 

Badania i rozwój (R+D) to jeden z podstawowych filarów ciągłego doskonalenia technik 
rolniczych. Skutkuje to zrównoważonym rozwojem i nieprzerwaną poprawą zarządzania i jakości winnic, 
poza tym, że jest jednym z czynników wyróżniających Príncipe de Viana. 

 

Jesteśmy przekonani, że nasz wkład w społeczeństwo musi wykraczać poza produkcję wina. 
Dlatego współpracujemy z projektami społecznymi w nadziei, że przyczynimy się do lepszego, bardziej 
sprawiedliwego społeczeństwa. 

 

W szczególności braliśmy udział w działaniach z organizacjami takimi jak Saray i ich walka z 
rakiem piersi, Oxfam czy Solera i będziemy to robić w przyszłości. Dbamy również o środowisko, nie tylko 
po to, aby zagwarantować zachowanie naszych winnic, ale także po to, aby zachować naszą planetę dla 
przyszłych pokoleń. 

Historia 

Historia naszej winnicy jest naznaczona historią naszej ziemi, Nawarry i Carlosa de Evreux, 
pierwszego księcia Viany, arystokratycznego tytułu posiadanego od 1423 roku przez spadkobierców tronu 
Nawarry, a następnie Hiszpanii. 

 

Bodegas Príncipe de Viana narodziła się z duchem przedsiębiorczości nieco ponad 30 lat temu, a 
dziś jesteśmy liderem w zakresie badań, innowacji i orientacji na klienta oraz symbolem tradycji, ciągłości i 
odnowy. 



HA PASADO UN ANGEL 
Wino białe, półsłodkie z Hiszpanii 

 

  Viura/Chardonnay 
 

6 – 7 oC 

 
Słomkowożółty kolor 

 
Potężny aromat miodu oraz kwiatu 
pomarańczy. 

 Lekkie, miękkie, dobrze 
zbalansowane pomiędzy słodyczą a 
orzeźwiającym cytrusem. 

 
 

 

Zawartość alkoholu: 10,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Nikt nie widział, jak przechodził, kiedy panuje cisza, ale w jego oczach można wyczuć ślady jego skrzydeł. 
Wieczory z przyjaciółmi już nigdy nie będą takie same.” 



 

 

Rui Roboredo Madeira 

Stworzona przez portugalskiego Winemaker’a Rui Roboredo Madeirę prosperuje w magicznym zakątku 
Półwyspu Iberyjskiego. Położona w Douro Superio winiarnia składa się z 5 placówek: Quinta de Pedra Escrita, 
Quinta de Fafide, Quinta da Cassa, Quinta do Côa i Winnice Beyra. Każda z nich jest osobiście doglądana przez 
Madeirę. Charakteryzują się naturalnością gleb znajdujących się w dolinie Douro i Międzynarodowego Parku 
Przyrodniczego Douro. 

Słowa Rui najlepiej oddają wyjątkowy charakter tej winiarni: „Wychowałam się w sercu mojej rodziny  
w Douro Superior w Portugalii, odległym, ale magicznym zakątku Półwyspu Iberyjskiego. Tutaj zapachy naszego 
surowego i pięknego krajobrazu wywarły na mnie ogromne wrażenie. Podróżując po wielu regionach winiarskich 
świata i zapoznawszy się z ich praktykami, wróciłem do naszych winnic, przekonany o ich ogromnym potencjale  
do produkcji win światowej klasy. W tym regionie robię wino od ponad 20 lat. Podczas wielu zbiorów nauczyłem 
się, że dbając o winnice, aby zachować naturalną równowagę rzeczy, czerpię to, co najlepsze z naszych rodzimych 
odmian winorośli, takich jak Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, Jaen… Stworzone w mojej własnej 
winnicy wina wyrażają prawdziwy charakter tej ziemi. Te wspaniałe winnice regionu Douro nadal inspirują do 
produkcji wina”. 

Dlatego rozkoszując się smakiem wina z tej niezwykłej winiarni, można wyczuć oddanie, pasję i troskę  
z jaką zostały uprawiane grona. 



BEYRA WHITE 
Wino białe, wytrawne z Portugalii 
 

 

 
Siria/Fonte Cal 

 
8 – 12oC 

 

klarowna słomkowa barwa 

 wyczuwalne aromaty cytrusów z 
dominującym grejpfrutem oraz 
delikatną mineralnością 

 
na podniebieniu świeże z długim 
owocowym finiszem 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Pikantny posmak zielonych owoców sprawia, że wino jest doskonałym wprowadzeniem do smaków Portugalii. 
Słodkie grillowane sardynki, sardynki z oliwkami, konserwy z sardynkami w milionach odsłon takie skojarzenia 
mam z białą Beyrą i z Portugalią… 
Felicidades!” 



CASSA DOC DOURO WHITE 
Wino białe, wytrawne z Portugalii 
 

 

 Códega do Larinho/Fernão 
Pires/Rabigato 

 
8 – 12oC 

 

jasna, klarowna barwa 

 świeży i mineralny aromat z 
typowymi dla win z Douro 
nutami kwiatów i cytrusów 

 
na podniebieniu świeże i mocno 
owocowe 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 13 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Ta piękna biała Portugalka zachwyca eleganckim wytrawnym smakiem. Urzeka wysoką równowagą pomiędzy 
lekką konsystencją białego wina a kwasowością owoców Na finiszu moje ukochane Pomelo. Polecam na wieczór 
Cassa Doc Douro White z sałatką z pomelo, burakiem i łososiem, pycha … 
Felicidades!” 



CASSA DOC DOURO RED  
Wino czerwone, wytrawne z Portugalii 
 

 

 Tinta Barocca/Tinta 
Roriz/Touriga Franca/Touriga 
Nacional 

 
14 – 18oC 

 
intensywna czerwona barwa 

 wyczuwalne aromaty czarnych 
owoców i czekolady z ziołowymi 
nutami 

 zrównoważone owocowe smaki, 
miękkie taniny z wyraźnymi 
owocami i długim finiszu 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Bardzo dobra jakość, jeżeli lubisz wytrawne czerwone wino, dobrze zbalansowane to Cassa jest dla Ciebie. Jak 
do tego wina podasz polędwiczki wieprzowe macerowane przez godzinę w soku z porzeczek i syropie klonowym 
z dodatkiem rumu to na 100 % zostaniesz królem/królową wieczoru… 
Felicidades!” 



 

Adega de Azueira
Adega de Azueira została założona w 1959 roku w miejscowości Carrascal, region Lizbony.  

Obecnie z około 1200 ha winnic, których zdolność produkcyjna wynosi 14 000 000 kg winogrona, 
prezentuje doskonałą jakości. Po rekonwersji winnic dokonanych w ostatnich latach, głównie zlokalizowanych w 
gminach Mafry i Torres Vedras, Adega de Azueira zwiększyła produkcję win certyfikowanych przez IGP Lisboa i 
DOC Torres Vedras, podkreślając w ten sposób zaangażowanie w jakość swoich win.  

Bliskość wybrzeża Atlantyku i długie godziny nasłonecznienia wraz z topografią głównie na połowie 
zbocza, ma bezpośredni wpływ na jakość wina produkowanego przez Adega de Azueira. Na jej pierwotnie jurajskich 
i kredowych glebach powstaje kompozycja gliniasto-wapienna, zawsze polecana do produkcji win o dobrej 
zawartości cukru. W tym miejscu jest notorycznie wilgotny mikroklimat w listopadzie i grudniu i stosunkowo suchy 
między czerwcem a wrześniem, co sprzyja rozwojowi winnicy, dając początek całkiem żywym i aromatycznym 
winom.  

 



PORTA DA TAPADA WHITE 
Wino białe, wytrawne z Portugalii 
 
 
 
 

 Fernão Pires/Malvasia/Seara 
Nova/Arinto 

 
7 – 8 oC 

 klarowna żółta barwa 

 świeży owocowy aromat  

 
cytrusowe nuty połączone z 
dobrą mineralnością 

 

 

Zawartość alkoholu: 13 % 
 
Dostępne Pojemności 
0,75 l                       3l 

Storytelling about the wine: 

„Intensywny aromat, pełen owoców, elegancki i świeży na podniebieniu zagości długo na naszych 
stołach. Nuty banana i owoców tropikalnych, wspaniała konsystencja, wyjątkowa równowaga i długi 
finisz. Fantastycznie paruje z owocami morza, grillowanymi rybami, białym mięsem, a także jako 
aperitif. Wino jest po prostu pyszne…  
Na zdrowie!” 



PORTA DA TAPADA RED 
Wino czerwone, półwytrawne z Portugalii 
 
  Castelao/Aragones/Alicante 

Bouschet 
 

16 – 18 oC 

 
rubinowa barwa 

 
świeży owocowy aromat z 
nutą kwasowości 

 smak czerwonych owoców i 
jagód połączony z miękkimi 
taninami 

 

 

Zawartość alkoholu: 13 % 

Dostępne pojemności: 
0,375l     0,75 l       3 l 

Storytelling about the wine:  

„Owocowy smak, harmonijnie miękki z delikatnymi taninami, trwałym posmakiem z nutą czerwonych 
jagód absolutnie fantastyczny. Kolor bordowo-granatowy o zapachu czerwonych jagód z niuansami 
polnych kwiatów. Bardzo dobrze podkreśli smak serów, mięs, idealne jako aperitif z pewnością zagości 
na naszym stole na dłużej…  
Na zdrowie!” 



ALDEIA SALOIA WHITE 
Wino białe, półwytrawne z Portugalii 
 
  Fernão-Pires/Seara-

Nova/Malvasia-Rei 
 

7 – 8 oC 

 
ssłomkowa barwa 

 świeży i orzeźwiający aromat 
żółtych owoców 

 
delikatny miękki smak  
z wytrawnym zakończeniem 

 

 

Zawartość alkoholu: 11,5 % 

Dostępne pojemności: 
1 l                5 l 

Storytelling about the wine:  

„Lizbona to region, w którym świeża bryza Atlantyku i długie godziny słońca łączą się tworząc to 
orzeźwiające i smaczne białe wino. Piękny kolor, zapach, powiew świeżości  wina zawsze będzie 
gustownym dodatkiem spotkań. Idealnie komponuje z dobrym towarzystwem jak i z owocami morza. 
Wyjątkowe do deserów, ciast i owoców koniecznie z bitą śmietaną…  
Na zdrowie!” 



ALDEIA SALOIA RED 
Wino czerwone, półwytrawne z Portugalii 
 
 
  Caladoc/Castelão/Syrah/Ara

gonez 

 
16 – 18 oC 

 
rubinowa barwa 

 
świeży aromat czerwonych 
owoców 

 
pełne ciało i zbalansowany 
miękki smak  

 

 

Zawartość alkoholu: 13 % 

Dostępne pojemności: 
1 l                5 l 

Storytelling about the wine:  

„Intensywna czerwień, mocno skoncentrowana na nosie z aromatem czerwonych dzikich owoców, 
czarnej wiśni z nutami drzewnymi. W ustach eleganckie z dobrą kwasowością i aksamitnymi 
taninami, co daje wino strukturalne i harmonijne. Wyjątkowo smaczne, wytworne i szlachetne 
podkreśli smak każdej przystawki jak i wyszukanej potrawy, idealne jako aperitif…  
Na zdrowie!” 



O MAGNANIMO  
D. JOAO V RESERVA WHITE 
Wino białe, wytrawne z Portugalii 
 
 
 

 Fernão 
Pires/Chardonnay/Arinto 

 
8 – 12 oC 

 jasnosłomkowa barwa ze 
złotymi refleksami 

 
świeży owocowy aromat  

 
zbalansowany i elegancki w 
ustach z intensywnym finiszem 

 

 

Zawartość alkoholu: 13 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Wino to nadaje smak świeżych owoców Fernao Pires i dojrzałych owoców Chardonnay. Dobra struktura i 
równowaga w ustach, z elegancją drewna. Intensywny i trwały posmak. Świetne wino w połączeniu z 
rybami, pieczonymi białymi mięsami i miękkimi serami…  
Na zdrowie!” 



O MAGNANIMO  
D. JOAO V RESERVA RED 
Wino czerwone, wytrawne z Portugalii 
 
 
 

 
Alicante Bouschet/Castelão 

 
14 – 16 oC 

 
głęboka rubinowa barwa 

 
pikantny aromat  

 
wyczuwalny smak czarnej śliwki i 
dzikiej jagody z długim finiszem 

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

Storytelling about the wine:  

„Wyjątkowe, fantastyczne, niezapomniane, najlepsze, takie recenzje otrzymuje to wino i to prawda. 
Piękna fioletowa barwa, owocowy smak, czarnej śliwki, dzikiej jagody i pikantnym aromacie, dużej 
intensywności, zapewnia długotrwały finisz i dobrze zbalansowaną kwasowość. Idealnie paruje z 
pikantnymi daniami z czerwonego mięsa pieczonego lub grillowanego oraz mocnych serów. Wyjątkowy 
aksamitny smak wydaje się unosić potrawę podkreślając wszystkie walory kulinarne…  
Na zdrowie!” 



O MAGNANIMO  
D. JOAO V GRANDE RESERVA RED 
Wino czerwone, wytrawne z Portugalii 
 
 
  Alicante 

Bouschet/Syrah/Touriga 
National 

 
14 – 16 oC 

 Głęboko czerwona rubinowa 
barwa 

 Aromat dojrzałych czerwonych 
owoców z dominacją dymnych 
nut i ostrych przypraw  

 Długie leżakowanie w dębię 
nadaje winu złożoności, pełności 
i miękkości.  

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

Storytelling about the wine:  

„D.Joao V w nieco innej odmianie! Trwalsze, mocniejsze i wyraźniejsze a mimo to te przymiotniki nie 
oddają jak bezpośrednie jest to wino! Najpierw cieszą owoce i aksamitne taniny by harmonijnie przejść 
przez dębowe aromaty dymu i ostrych przypraw, a na końcu długi owocowo-dębowy finisz.” 
 



ALÉM DO RIO WHITE 
Wino białe, wytrawne z Portugalii 
 
  Fernão-Pires/Seara-

Nova/Malvasia-Rei 
 

7 – 8 oC 

 
S Słomkowa barwa 

 Cudownie świeży i owocowy 
aromat owoców egzotycznych 

 
delikatny miękki smak 
doskonały na gorące dni 

 

 

Zawartość alkoholu: 9,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Lizbona w butelce, nic dodać nic ująć, to lekko musujące wino ukazuje wszelkie charakterystyczne 
elementy Lisbony! Imprezowe, owocowe i świeże!” 



ALÉM DO RIO ROSE 
Wino różowe, wytrawne z Portugalii 
 
 

 Aragonez, Castelão i Caladoc 

 
7 – 8 oC 

 
sJasno różowa 

  
Słodki aromat kuszący 
truskawką i maliną 

 
 
Doskonały balans pomiędzy 
słodyczą a kwasowością 
sprawia że wino jest 
perfekcyjnie orzeźwiające  

 

Zawartość alkoholu: 9,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Różowy brat białego lekko musującego wina, tutaj zaznamy intensywniej porzeczkowych, 
poziomkowych, truskawkowych i malinowych nut niczym wycieczka do lasu w Portugalii!” 



BOEMIO RED 
Wino czerwone, półwytrawne z Portugalii 
 

 
 

 Caladoc/Castelão/Syrah/Ara
gonez 

 
16 – 18 oC 

 
rubinowa barwa 

 
Aromat przywodzi na myśl 
truskawkę i maliny 

 
Pełne, zbalansowane i 
miękkie po prostu idealne!  

 

 

Zawartość alkoholu: 13 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Głęboka czerwień a w niej mnóstwo owoców! Doskonałe na wieczór gdy mamy ochotę na lekkie, 
cieszące podniebienie wino!”. 
 



BOEMIO WHITE 
Wino białe, półwytrawne z Portugalii 
 
  Fernão-Pires/Seara-

Nova/Malvasia-Rei 
 

7 – 8 oC 

 sSłomkowa barwa 

 
Bardzo świeży i orzeźwiający 
aromat, przywodzący na myśl 
sad pełen dojrzałych owoców 

 
Delikatne w smaku z rześkim, 
owocowym finiszem 

 

 

Zawartość alkoholu: 11,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Orzeźwiające i tropikalne, tylko te dwa słowa idealnie opisują to wino. Nie ma lepszej opcji na 
upalny, słoneczny dzień!” 
 



 

Botter 

Botter szczyci się długoletnimi tradycjami sięgającymi prawie stulecia. Kierują nim ręce trzech 
pokoleń, dla których wino zawsze symbolizowało pasję, talent i kreatywność. Luca, Annalisa i Alessandro 
Botter, którzy reprezentują trzecie pokolenie rodziny, przewodzą obecnie przedsiębiorstwu, łącząc ich 
niemal stuletnie tradycje z nową wizją skoncentrowaną na przyszłości i innowacji. Dzisiaj Botter jest 
jednym z największych producentów i eksporterów włoskich win. 

Botter został założony przez Carlo Bottera i jego żonę Marię w 1928 roku w Fossalta di Piave, 
małym miasteczku niedaleko Wenecji. Zaczęło się od małej firmy sprzedającej lokalne wina w beczkach i 
gąsiorkach. 

W latach 60 XX wieku do firmy dołączyli dwaj synowie, Arnaldo i Enzo, którzy zaczęli 
sprzedawać wino w butelkach. Wzmocniły one obecność spółki na rynku włoskim i co najważniejsze, dały 
początek stopniowemu procesowi ekspansji na inne kraje, która następnie stała się głównym źródłem 
dochodów spółki.  

W latach 70 Botter był w stanie nadążyć za rosnącym rynkiem międzynarodowym i rozszerzyć 
swój asortyment. Niektóre z jego win Veneto pochodziły z rodzinnych winnic, położonych w pobliżu 
Treviso. 

W latach 80, dzięki bliskiej współpracy z lokalnymi producentami, Botter zaczął dostarczać nowe 
wina z Abruzji, Kampanii, Apulii i Sycylii, oferując szeroką gamę produktów wytwarzanych z winogron z 
rodzimych winorośli. Z czasem okazało się, że był to dopiero początek wieloterytorialnego podejścia 
Botter’a, które później rozwinęło się i rozprzestrzeniło w całym kraju, od północnych po południowe 
Włochy. 

Pod koniec lat 90 do firmy weszło trzecie pokolenie – Annalisa, Alessandro i Luca, a Botter 
zaczął być świadkiem dalszej ewolucji. Przyjęto zupełnie nowy model biznesowy, bardziej dostosowany do 
potrzeb dynamicznego i globalnego rynku. 

Dziś Botter to jeden z największych producentów i eksporterów włoskich win: 1 z 35 butelek 
włoskiego wina eksportowanego na świat jest produkowana przez Botter’a. 



PRIMITIVO PUGLIA IGT 
Wino czerwone, wytrawne z Włoch 
 

 

 Primitivo 

 
12 – 16oC 

 głęboki, purpurowy kolor wraz ze 
starzeniem wpadający w ciemny 
bursztyn 

 świeże aromaty, charakterystyczne 
akcenty  jeżyn i wiśni  

 
doskonała struktura wina dzięki 
idealnej równowadze pomiędzy 
delikatnymi taninami i 
mineralnością 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 
Storytelling about the wine:  

„Wyjątkowe w smaku Primitivo od lat importujemy z zaprzyjaźnionej winiarni i cieszy się niezmiennie dużym 
powodzeniem. Co takiego fascynującego jest w tym winie? Po prostu winogrona dojrzewają długo nabierając 
wyjątkowego smaku i aromatu, nasycone są dobrem ziemi i słońca. Korona na butelce jest esencją tego, co 
reprezentują sobą winogrona ukryte w tym wspaniałym trunku… 
Saluti!” 



BACCA NERA IGT PUGLIA 
Wino czerwone, wytrawne z Włoch 
 

 

 
Negroamaro Primitivo 

 12 – 16oC 
 

ciemny rubinowo-czerwony 
kolor z fiołkowymi refleksami 

 przyjemny, owocowy, bogaty i 
intensywny bukiet 

 
bogate, dobrze zrównoważone 
taniny, finisz długi i owocowy 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 

 

Storytelling about the wine:  
„Wszelkiego rodzaju tłuste potrawy zniweluje Bacca Nera. Najlepsze są tłuste żeberka, golonka, pieczony 
boczek jakże bliskie polskiej kuchni. Rejon Puglia skąd pochodzi wino słynie ze wszelkiego rodzaju potraw z 
ciasta chlebowego, ale jednocześnie z ciężkich dań mięsnych. Dla mnie Bombette wygrywają, zawsze  wychodzą 
mi inne, są to bułki z mięsa wieprzowego, wypełnione małymi kawałkami sera, salami, solą i natką pietruszki. 
Mocowane wykałaczką, nawleczone na szpikulec i pieczone na grillu. Pod koniec pieczenia są pyszne, chrupiące 
i jednocześnie soczyste z Bacca Nera idealne. 
Saluti!” 



AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA 

Wino czerwone, wytrawne z Włoch 
 
 

 
Corvina/Rondinella/Malinara 

 
12 – 16oC 

 
intensywny, rubinowy kolor  

 
bukiet pełen czerwonych jagód, 
śliwek, czekolady i pieprzu 

 
na podniebieniu pełne i 
kompleksowe z owocowym 
zakończeniem i doskonale 
zbalansowanym i długim 
finiszem 

 
  

Zawartość alkoholu: 15,5 % 

 

Storytelling about the wine:  
„Amarone to wino, które pierwszy raz popijałam do wspaniałego Osso Buco. To jest nieprawdopodobne jak 
bardzo pasuje do naszej polskiej kuchni. Wątróbka z jabłkami, kaszanka z grilla, gulasz, żeberka, pieczeń 
wołowa duszona w Amarone, mogłabym wymienić jeszcze wiele potraw, po prostu trzeba spróbować… 
Saluti!” 



BARBARESCO 
Wino czerwone, wytrawne z Włoch 
 

 

 Nebbiolo 

 
12 – 16oC 

 intensywny, rubinowy kolor, 
uzyskujący pomarańczowe 
akcenty wraz z dojrzewaniem  

 
wyczuwalne czerwone owoce, 
wanilia i fiołki  

 wytrawne, pełne i 
kompleksowe z owocowym 
zakończeniem 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 
Storytelling about the wine:  

„Rejon Barbaresco położony jest na północny wschód od Barolo. Wina  Barbaresco i Barolo składają się w 100% 
ze szczepów Nebbiolo. Jednak Barbaresco jest jednak dla mnie bardziej eleganckim w smaku i nie przytłacza 
potraw z ryb. Naturalne oleje tłustej ryby doskonale łączą ją ze strukturą tanin i złożonością wina. Moi 
przyjaciele na hasło halibut w pomarańczach, zawsze kupują Barbaresco. Jest to nieodłączna kompozycja na 
sobotni wieczór…  
Saluti!” 



BAROLO DOCG 
Wino czerwone, wytrawne z Włoch 
 

 

 Nebbiolo 

 
12 – 16oC 

 jasny czerwony kolor, nabiera 
pomarańczowych akcentów 
wraz z wiekiem 

 charakterystyczny zapach, 
niesłychanie przyjemny i 
bardzo intensywny  

 długi, wytrawny smak, pełny i 
mocny wraz z dojrzewaniem 
zyskuje niesłychaną harmonię i 
doskonały balans 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Barolo, wielu kojarzy to wino głównie ze stekami, dziczyzną ogólnie z mięsem. Jednak nie można zapominać o 
wegetarianach np.: sałatka z serem Gorgonzola i gruszką polana karmelem, dzięki wysokiej zawartości pektyn 
wspaniale uzupełnia Barolo. Idealnie pasuje fenkuł z orzechami polany sosem malinowych oraz całą gamą 
różnych sałatek.  
Saluti!” 



COTTE OTTONE COPERTINO DOC RISERVA 

Wino czerwone, wytrawne z Włoch 
 
  Negroamaro 

 
18 – 20oC 

 

Głęboki czerwony kolor 

 Bujny bukiet z dominacją jagody i 
wiśni zachęca do głębszego 
zapoznania z winem 

 Miękkie i krągłe, z bardzo 
delikatnymi taninami cieszące 
owocowością i długim wytrawnym 
finiszem 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 14 % 

 

Storytelling about the wine:  

„ Niedaleko miasta Brindisi znajdują się ruiny klasztoru Paolo Eremita, jego założyciela. Spacerując wśród ruin, wciąż 
można dostrzec duchowość starożytnych czasów i cieszyć się pełną czci ciszą, jaką narzuca to miejsce. Przy zewnętrznych 
murach, w pobliżu dawnych drzwi wejściowych, znajduje się mały dziedziniec, na którym można podziwiać mały ołtarz 
wykonany z mosiądzu, niezwykle nienaruszonego. Był to ołtarz, na którym winiarze i chłopi na początku sezonu składali 
swoje błagania, otrzymując błogosławieństwo dla swojej pracy. Corte Ottone inspiruje się tą legendą, celebrując tych 
winiarzy, którzy byli w stanie zachować i przekazać nam cenne winogrona, które dają życie temu winu.” 



MARCHELESE DI BORGOSOLE SALICE 
SALENTINO RISERVA 

Wino czerwone, wytrawne z Włoch 
 

 

 Negroamaro 

 
18 – 20oC 

 
Barwa rubinoczerwona z 
pomarańczowymi refleksami 

 
Intensywnie uderzający w 
nos jagodowy aromat  

 Pełne i mocne a 
jednocześnie harmonijne i 
zbalansowane  

 

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 
Storytelling about the wine:  

„W 800 r., wraz z poddaniem się króla Franciszka II Garibaldiemu i upadkiem Królestwa Obojga Sycylii, prowincja Lecce została 
przyłączona do Piemontu. Grupa szlachetnych nastolatków uciekła z irytujących bitew, szukając schronienia w Serre Leccesi. Pomógł im 
ojciec jednego z chłopców. Ukryci wśród czarujących wzgórz, zanurzeni w niemal bajkowym krajobrazie, ci młodzi mężczyźni założyli 
małą BorgoSole, zwaną tak ze względu na przekazywaną pozytywną energię. Marchese di Borgosole jest hołdem dla miejsc pochodzenia 
winogron i dla tych, którzy przyczynili się do narodzin cudownego przebłysku południowych Włoch, których nazwiska pozostają niestety 
nieznane, ale których szlachetna linia jest pewna.” 



GRAN PASSIONE BIANCO IGT 
Wino białe, wytrawne z Włoch 
 
  Garganega/Chardonnay 

 
10 – 12 oC 

 

Słomkowożółty  

 Otwiera się kwiatowym 
bukietem z lekką cieszącą nos 
wanilią  

 
Bardzo owocowe i delikatne z 
lekką kremowością 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 
Storytelling about the wine:  

„ Pasja (greckie πασχω[1] i późna łacina (teologia chrześcijańska) pati: „cierpienie”) to silne uczucie, nieodparte 
pragnienie kogoś lub czegoś. I to wino idealnie oddaje to słowo, intensywnie owocowe, tropikalne i świeże. 
Doskonała opcja na słoneczne dni.” 



GRAN PASSIONE ROSSO IGT 
Wino czerwone, wytrawne z Włoch 
 

 

 Merlot/Corvina 

 
18 – 20 oC 

 Głęboki czerwony kolor, 
przechodzący w odcienie 
bursztynu  

 Natychmiast pociągający w 
nosie z owocowymi nutami, 
które ustępują nutom przypraw i 
wanilii 

 Złożona i solidna struktura, 
która zapewnia idealną 
równowagę tanin i kwasowości 

   

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Lekkie Włoskie wino, można by to nazwać oksymoronem! Ale właśnie mamy je przed sobą! Czerwona pasja 
cieszy owocami podsumowanymi wanilią i słodkim przyprawom! Złożone, solidne a jednak lekkie!” 



VELARINO MALVASIA NERA SALENTO IGT 

Wino czerwone, wytrawne z Włoch 
 

 

 Malvasia Nera 

 
18 – 20 oC 

 
Ciemnoczerwona barwa z 
fioletowymi refleksami 

 Bardzo złożony owocowo-
kwiatowy aromat z 
dominacją jagód, jeżyn i 
śliwki 

 
Bardzo miękkie oraz świeże, 
z obfitym i pełnym finiszem. 

   

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Velarino, czyli kurtyna, była używana od czasów starożytnego Rzymu. Malvasia Nera zaprasza na wycieczkę do lasu i 
sadu zaraz obok! Cieszy jagodami, jeżynami a finalnie śliwkami. Niczym kurtyna Velarino Malvasia Nera odsłania przed 
nami intensywnie owocowe aromaty ale zapewnia nam również doskonały świeży finisz.” 



VELARINO SUSUMANIELLO SALENTO IGT 

Wino czerwone, wytrawne z Włoch 
 

 

 Susumaniello 

 
18 – 20 oC 

 

Ciemnoczerwony 

 
Aromaty dojrzałych 
czerwonych owoców aż po 
fioletowe kwiaty wraz z 
korzennymi przyprawami i 
lukrecją 

 Bardzo eleganckie, złożone z 
intensywnymi i 
zdecydowanymi taninami 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

Velarino, czyli kurtyna, była używana od czasów starożytnego Rzymu. Intensywne wino, które ciężko zapomnieć. Potężne 
to idealne słowo opisujące to wino. Susumaniello to historyczna odmiana ciesząca owocowymi ale i lekko czekoladowo-
goździkowymi aromatami!.” 



VELARINO VERMENTINO IGT 

Wino białe, wytrawne z Włoch 
 

 

 Vermentino 

 
10 - 12 oC 

 
Słomkowożółty z zielonymi 
refleksami 

 Owocowym aromatom 
moreli i jabłek towarzyszą 
delikatne nuty cedru 

 Na podniebieniu ciepłe i 
doskonale zbalansowane z 
wyczuwalną kwasowością 

 
  

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Velarino, czyli kurtyna, była używana od czasów starożytnego Rzymu. Brzoskwinia i nektarynka uderza w nasze usta i 
nozdrza! Delikatne, i złożone!” 



VINO ROSSO D’ITALIA CUVEE 16 
Wino czerwone, wytrawne z Włoch 
 
 

 

 Primitivo/Negroamaro 

 
12 – 18oC 

 
głęboki, czerwony kolor z 
fioletowymi refleksami 

 Przeszywający owocowy bukiet z 
dominacją dżemu jagodowego 
przechodzące w pikantne przyprawy i 
tytoń  

 Bogate i skoncentrowane z mocnymi 
taninami, zbalansowane i krągłe. 
Bardzo aksamitne na finiszu. 

 

 

 

Zawartość alkoholu: 13,5 % 

 
Storytelling about the wine:  

„Winogrona są uprawiane w doskonałych warunkach; lekka bryza delikatnie owiewa winorośle w pełnym 
słońcu, dzięki czemu owoce doskonale się rozwijają. To połączone z brakiem wilgoci, tworzy idealne warunki. 
Soczyste, pełne winogrona połączone z długim doświadczeniem w suszeniu winogron tworzy to limitowane 
wino Cuvee 16!” 



 
 

Champagne Lombardi 
To właśnie w sercu regionu Aube, na równinach i dolinach Côte des Bar, zakorzenia się historia 

szampana Lombardi. W tym południowym regionie Szampanii, ze wzgórzami porośniętymi na przemian 
winnicami i lasami, kwitną nasze winogrona Chardonnay i Pinot Noir. Ta różnorodność gleb przyczynia 
się do typowości naszych win, które zapraszamy do odkrycia w naszych sześciu rocznikach. 

Świeżość, precyzja i czystość to znak rozpoznawczy szampanów Lombardi. Korzystamy 
wyłącznie z soku z pierwszego tłoczenia, którego esencję uzyskujemy dopiero po leżakowaniu na osadzie 
przez co najmniej 24 miesiące, a następnie leżakowaniu w butelce przez 6 do 18 miesięcy po wypluciu. Ten 
przedłużony proces starzenia nadaje naszym winom wielką finezję. Przynosi wyrafinowane i złożone 
aromaty z delikatnym i czystym finiszem. Nasza pasja do Pinot Noir, typowego szczepu tego regionu, 
została zilustrowana w naszych Blancs de Noir, szampanach z charakterem, które rozwijają się w 
nieskończenie aromatycznym bogactwie. Amator lub koneser, uwiedzie Cię gama smaków oferowanych w 
naszych cuvées, którymi można się delektować na każdą okazję, podczas aperitifu z przyjaciółmi lub przy 
wykwintnym posiłku. 

Otaczając się najlepszymi ekspertami (winiarzami, enologami, sommelierami), Stéphane Lombardi 
postanowił przygotować swoje pierwsze cuvée. Ostatecznie został wydany w 2011 roku, symbolicznym 
roku, ponieważ oznacza to również narodziny jego córki, Camille. Jego zakład się opłacił! Profesjonalna 
prasa szybko została oczarowana, a Wine Spectator przyznał mu nawet notę 92/100. To rozpoznanie lub 
rytuał przejścia dla takiego outsidera zachęca go do pozostania na kursie. 

Wkrótce potem pojawiła się pełna gama szampanów z Blanc de Noirs, Blanc de Blancs, Brut, 
Rosé i vintage Blanc de Noirs. Kreatywny i innowacyjny Stéphane Lombardi woli pracować z Pinot Noir, 
typowym szczepem jego regionu. Szczególnie ceni tę odmianę za nieskończoną paletę win, które jest w 
stanie stworzyć, w szczególności kilka jego imponujących Blancs de Noir, uzyskanych dzięki subtelnym 
różnicom w dawkowaniu i uprawie. 



CHAMPAGNE LOMBARDI BLANC 
DE NOIRS 
Wino białe, wytrawne z Francji 

 

  Pinot Noir 
 

5 - 7oC 

 
jasnozłoty kolor 

 W nosie wyczuwalne są aromaty 
jabłek, gruszek i orzechów, w 
którym towarzyszy anyż i suszone 
róże 

 Wytrawne i trwałe dla podniebienia, 
ten szampan oferuje orzeźwiające 
nuty dzikich jagód i nutę krwistej 
pomarańczy 

 
  

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„To właśnie w sercu regionu Aube, na równinach i dolinach Côte des Bar, zakorzenia się historia szampana 
Lombardi. W tym południowym regionie Szampanii, ze wzgórzami porośniętymi na przemian winnicami i lasami, 
kwitną nasze winogrona Chardonnay i Pinot Noir. Ta różnorodność gleb przyczynia się do typowości naszych 
win, które zapraszamy do odkrycia w naszych sześciu rocznikach.” 



CHAMPAGNE LOMBARDI BLANC 
DE BLANCS 
Wino białe, wytrawne z Francji 

 

  Chardonnay 
 

5 - 7oC 

 
jasnozłoty kolor 

 Oferuje aromat dojrzałej 
brzoskwini, prażonych migdałów i 
żółtych owoców z sadu. 

 Mięsisty i otulający, z obfitym 
rdzeniem owocowym, żywymi 
kwasami i uroczą, wyrazistą 
osobowością. 

   

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„To właśnie w sercu regionu Aube, na równinach i dolinach Côte des Bar, zakorzenia się historia szampana 
Lombardi. W tym południowym regionie Szampanii, ze wzgórzami porośniętymi na przemian winnicami i lasami, 
kwitną nasze winogrona Chardonnay i Pinot Noir. Ta różnorodność gleb przyczynia się do typowości naszych 
win, które zapraszamy do odkrycia w naszych sześciu rocznikach.” 



CHAMPAGNE LOMBARDI BLANC 
DE NOIRS EXTRA BRUT 
Wino białe, wytrawne z Francji 

 

  Pinot Noir 
 

5 - 7oC 

 
jasnozłoty kolor 

 Bukiet jest klarowny, jasny, świeży i 
owocowy, z delikatnymi aromatami 
orzechów laskowych, czerwonych 
jagód i wiśni. 

 
Elegancki i soczysty na podniebieniu, jest 
to intensywny i owocowy, a jednocześnie 
świeży i winny szampan o niezwykłej 
finezji i dobrze ustrukturyzowanym 
finiszu. 

 
  

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„To właśnie w sercu regionu Aube, na równinach i dolinach Côte des Bar, zakorzenia się historia szampana 
Lombardi. W tym południowym regionie Szampanii, ze wzgórzami porośniętymi na przemian winnicami i lasami, 
kwitną nasze winogrona Chardonnay i Pinot Noir. Ta różnorodność gleb przyczynia się do typowości naszych 
win, które zapraszamy do odkrycia w naszych sześciu rocznikach.” 



CHAMPAGNE LOMBARDI 
AXIOME  
Wino białe, wytrawne z Francji 

 

  Pinot Noir/Chardonnay 
 

5 - 7oC 

 
jasnozłoty kolor 

 Axiome odsłania nos z nutami 
brzoskwiń i gruszek z nutą owoców 
cytryny 

 
Te same smaki owoców wyczuwalne są 
w ustach i towarzyszy im bardzo 
przyjemna orzeźwiająca kwasowość 
połączona z nutami tostowymi  
i wyrafinowanymi przyprawami. 

 
  

Zawartość alkoholu: 12,5 % 
Dostępne pojemności: 
             0,375 l 

 

Storytelling about the wine:  

„To właśnie w sercu regionu Aube, na równinach i dolinach Côte des Bar, zakorzenia się historia szampana 
Lombardi. W tym południowym regionie Szampanii, ze wzgórzami porośniętymi na przemian winnicami i 
lasami, kwitną nasze winogrona Chardonnay i Pinot Noir. Ta różnorodność gleb przyczynia się do typowości 
naszych win, które zapraszamy do odkrycia w naszych sześciu rocznikach.” 



CHAMPAGNE LOMBARDI HYMENE 
Wino białe, wytrawne z Francji 

 

  Pinot Noir 
 

5 - 7oC 

 
jasnozłoty kolor 

 
Cuvée Hyménée prezentuje bukiet, który 
jest bardzo wyraźny, głęboki, bogaty, 
precyzyjny i elegancki. Uwalnia mineralne 
aromaty ziół, migdałów, żółtych owoców 
i tostów. 

 Ten szampan jest pełny i okrągły, ale 
czysty, prosty i świeży z pełną finezją na 
podniebieniu. 

 
  

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Mityczny grecki bóg małżeństwa symbolizuje to zrównoważone połączenie dwóch odmian winorośli, które mają 
równy udział.” 



CHAMPAGNE LOMBARDI 
HYMENE 2012 
Wino białe, wytrawne z Francji 

 

  Pinot Noir/Chardonnay 
 

5 - 7oC 

 
jasnozłoty kolor 

 Bogaty bukiet smaków żółtych 
owoców i dyskretny bukiet ciepłego 
chleba, pyłku lilii i wosku 
pszczelego 

 pełny i jędrny, z wyrafinowanym i 
eleganckim piankowym musem i 
dobrze ustrukturyzowanym 
profilem. 

 
  

Zawartość alkoholu: 12,5 % 

 

Storytelling about the wine:  

„Jak na szampana rocznikowego, zbiory mogą pochodzić tylko z rocznika, w tej butelce znajdziesz esencję tego, 
jak wyglądały zbiory z 2012 roku… po prostu idealne!” 




